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Τετράωρη στάση εργασίας πρα 
γματοποιούν αύριο οι εργαζόμε­
νοι της πόλης μας, με αιτήματα 
τη νομοθετική, κατοχύρωση της 
ΑΤΑ, το σταμάτημα των απολύ 
σεων και της ακρίβειας, την επί­
δοση των στεγαστικών δανείων 
κλπ. Η στάση, που θα γίνει από 
τις 8 το πρωί μέχρι τις 12 το 
μεσημέρι έχει κηρυχθεί απ’ τη 
Διοίκηση της ΓΣΕΕ.

ΚΥΡΙΑΚΗ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 1986
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160 
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΠΗΡΕ ΤΟ ΧΡΙΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΣΟΚ

Ό κ. Καρέλλης καί πάλι
ύποψήφιος Δήμαρχοί;

«ΑΙΣΘΑΝΟΜΑΙ ιδιαίτερη χα­
ρά κάθε φορά που πατώ τα 
χώματα της Κρήτης». Αυτό δή­
λωσε ο πρωθυπουργός κ. Αν- 
δρέας Παπανδρέου μόλις απο­
βιβάστηκε στο λιμάνι του Ηρα­
κλείου, χθες στις 7.30 τσ πρωί, 
από το κρουαζιερόπλοιο .«JU­
PITER» (Ζευς), της εταιρείας 
Ποταμιάνου, το οποίο τον με­
τέφερε από τον Πειραιά στην 
πόλη μας. Στη συνέχεια ο κ. 
Παπανδρέου. απαντώντας σε 
σχετική ερώτηση των δημοσιο­
γράφων για τις προσεχείς Δη­
μοτικές εκλογές, είπε τα εξής:

ΤΟ ΠΑΣΟΚ 
ΔΕΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΟΠΟΙΕΙ 

ΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

«Εμείς, όπως ξέρετιε, δεν κομ­
ματικοποιούμε ούτε . πολιτικο- 
Γίοιούμε τις Δημοτικές εκλογές. 
Δουλεύομε για την διαμόρφωση' 
των θεσμών λαΤκής συμμετο­
χής, για Το πέρασμα της εξου­
σίας από το κέντρο, στην περι­
φέρεια, στη βάση την λα'ι'κή. 
Και γι' αυτό ζητούμε να υπρ- 
στηρ.χθούν εκείνοι οι υποψή­
φιοι— και έχομε υποδείξει τους 
ικατάλληλους — που μπορούν 
να ανταπάκριθούν στο μεγάλο 
πράγματι έργο της Δημοτικής 
Αρχής, στην εκτέλεση των καθη-

Ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρέας Παπανδρέου χαιρετά τον Αστυνομικό Διευθυντή κ. Δαστα- 
μάνη, λίγο πριν επιβιβασθεί του αυτοκινήτου του και αναχωρήσει για την Ελούντα.

κόντων τους και στην νέα νοο­
τροπία όπου ο Λαός δεν τα πε­
ριμένει όλα από την Αθήνα αλ­
λά ξεκινά ο ίδιος τις διαδικα­
σίες από τα χωριά, τις κοινό­
τητες της Ελλάδας».

ΤΕΛΟΣ ο κ. Παπανδρέου. ε-

ρωτηθείς για την συνεργασία ■ 
των δημοκρατικών δυνάμεων 
κατά τις προσεχείς Δημοτικές 
.εκλογές, απήντησιε:

«Είναι πάντα ανοικτή. Qi θέ­
σεις μας είναι πάντα δεδομένες 
και δεν πρόκειται να κάνουμε 
άλλη πρόταση για συνεργασία».

ΣΤΗΝ σύσκεψη θα πάρουν 
μέρος οι υποψήφιοι. Δήμαρχοι 
της Κρήτης, που υποστηρίζο­
νται απ ότο ΠΑΣΟΚ και τα μέ­
λη των Νομαρχιακών Επιτρο­
πών του Κινήματος από τους 
τέσσερις νομούς της Κρήτης.

ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΕΚΛΕΨΕ

ΧΡΗΜΑΤΑ

ΑΠΟ ΤΟΥΡΙΣΤΑ
4*'·· Ψίί·· «,ν . ·:·

Χίλια διακόσια, περίπου δολλά 
ρια των ΗΠΑ, 7000 δρχ. ένα ζευ 
γάρι γυαλιά ηλίσυ και ένα ζευγά 
ρι σκουλαρίκια έκλεψαν άγνωστοι 
απ’ τις αποσκευές του Βάλτερ 
Πιζάνι, υπήκοου Ιταλίας. Οι α­
ποσκευές ευρίσκοντο μέσα στη 
σκηνή του παθόντος, στην παρα 
λία των Ματάλλων.

ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ

ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ

Τρία άτομα τραυματίσθηκαν, 
χθες τα ξημερώματα σε σύγκρου 
ση δύο επιβατηγών αυτοκινήτων 
που έγινε στο 7ο χλμ. της εθνι­
κής οδού Ηρακλείου - Λασιθίου.

Τραυματίες είναι οι Μανόλης 
Κρασάκης 31 ετών, Βασιλική Βαμ 
βάκου 55 ετών και Αικατ. Κσυ- 
ρουπάκη 35 ετών, οδηγός και συ 
νεπιβάτισσες του αυτοκινήτου.

Ο οδηγός του άλλου αυτοκινή 
του Μανόλης Χανδάνρς 31 ετών 
δεν έπαθε τίποτα. Οι τραυματί 
ες νοσηλεύονται στο Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο. Προανάκριση ενερ­
γεί το Τμήμα Τροχαίας.

Άνυηόταχτκς σκίψκις

ΔΥΣΚΟΛΕΣ ΣΤΡΟΦΕΣ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ ΓΙΑ ΕΛΟΥΝΤΑ Γιά τίς αλλαγές αριθμών Κ ά.

Κατά πού θα στραφείς, όπου 
κι αν πορευθείς, ομορφιά μονάχα 
θα συναπαντήξεις. Όταν η ψυ­
χή σου δεν είναι σκλαβωμένη που 
θενά, είναι έτοιμη για γέννα. Την 
πικράδα που με πότισαν οι άσχε 
τοι της ζωής την μεταμορφώνω 
πνεύμα. Κι εκείνο το χάρο που πέ 
ρασε από το σπιτικό μου και μας 
άρπαξε τον Ήρωα Αλέκο, αυτόν 
τον ύπουλο χάρο τον φτύνω. 
Καρφώνει τη θερίστρα δρεπανιά 
εκεί που αγαπάς περισσότερο το 
ενάρετο. Σημαδεύει την ώρα της 
στιγμής, που η καρδιά σου συμ­
ποσιάζει με την ψυχή δημιουρ 
γώντας στο πνεύμα τις αισθήσεις 
της ομορφιάς. Αυτοσυγκέντρω­
ση. Εσύ μελετάς. Σε μαγνιτίζουν

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

—. Η οικογ. Ανδρέα Ελευθε 
ριάδη κατέθεσε στα γραφεία 
•μας δρχ 5000 στη μνήμη Αντω 
νιου Αντωνακάκη αντί στεφά­
νου για το Κέντρο Ειδικών Παί 
διών ο ΑΥιος Ηπυρίδων

— Οι Λασιθιώτες που δουλεύ 
ουν στη ΔΕΗ Λινοπεραματα κα 
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ S 
000 στη μνήμη Αριάδνης Σπανά 
κη και αντί στεφάνου για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Α 
γιος Σπυρίδων.

— Η Οικογ. Εμιμαν. Αντ 
Καρουζου κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ !2000 στη, μνήμη 
Αντων. Αντωνακάκη για το Φι 
λανθρ. σωματείο Παναγίας Παν 
τανασσας.

— Η Οικογ. ΝΊκ. Κοτνσταντι 
νίδη ικατέθεσε στα γραφεία μας

ΒαγγΑλη Γρατοία
άγγελοι. Σε ανεβάζουν στόυ θε 
ού το καθαρτήρι. Γίνεσαι αόρα­
τος. Εδώ κάνεις το σταυρό σου.. 
Προσηλώνεσαι σε χώρους ιερούς. 
Ικετεύεις τη μνήμη, να μην της 
ξεφύγει το όραμα. Διώχνεις το κά 
θε σατανικό, που θέλει να σου 
χαλάσει το τρισάγιο της θεό­
πνευστης εσπέρας. Το κατορθώ­
νεις. Γροικάς στον εγκέφαλό σου 
να τρίζουν του κρανίου σου οι 
ραφές. Από ετούτες τις ραφές 
προσπαθούν να φύγουν οι κακές 
θύμισες. Τις διώχνει η προσευχή. 
Πανικοβάλουνται. Οι σκέψεις του 
μυστικισμού τις αποβάλουν. Γί­
νουμε Μύστης. Απελευθερώνου- 
μαι. Τώρα μπορώ να καλέσω τις 
καλοσυνάτες μορφές στο λειτούρ 
γημα. Η σκέψη μου γίνεται αχτί 
να που τινάζεται από του μυα­
λού μου τη ρίζα. Οριζόντια — 
κατα’ί'σια — τρυπάει τη σίδερό 
πέτρα των βουνών. Τρυπάει τα 
ωκεάνια ογκολίθια και συναντά 
το ζωντανό πνεύμα που κάλεσα. 
Το σώμα μου· μερμιδίζει. Κατάλα 
βα πως είμαι καλός κυβερνήτης 
του χάρου μου. Ένας άνθρωπος 
με αηδόνας μορφή στάθηκε δί­
πλα μου. Η αχτίνα επιστρέφει 
στον τόπο της. Μιλάω με το φως 
των κεριών που αναψαν γύρα 
μου. Κι άλλη επίκληση τώρα. Κα 
λώ έναν μάρτυρα για ν' αληθέ­
ψει το θαύμα. Έφτασε αμέσως. 
Ρωτάω σιγανά τη μορφή αν την 
κούρασε της αχτίνας ο δρόμος. 
Για απόκριση χαμογέλασε. Η αυ

Συνέχεια στή σελ. 3 >

ΑΜΕΣΩΣ ,μετά ο κ, Παπαν- 
δρέου επιβιβάστηκε αυτοκινή­
του και αναχώρησε για την Ε­
λούντα, όπου και θα παραμεί- 
νει για ανάπαυση μέχρι την 
ιΓϊέμπιτη.

ΠΟΙΟΙ ΥΠΟΔΕΧΘΗΚΑΝ 
ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

ΤΟΝ πρωθυπουργό κ. Παπαν­
δρέου υποδέχθηκαν στο λιμάνι 
μας οι Νομάρχες Ηρακλείου κ. 
Λοιυκάκης και Λασιθίου κ, Τζα- 
νακάκης, ο Κεντρικός Λιμενάρ­
χης, πλοίαρχος κ. Φουρτούνας, 
ο Αστυνομικός Διευθυντής κ. 
ιΔασταμάνης και ο Διοικητής 
Της 126 Σ.Μ., σμήναρχος κ. 
(Κορδόσης,

Π'Ρ,ΕΠΈΙ νο σημειωθεί ότι ο 
ικ, Παπανδρέου είχε ζητήσει να
μην γϊνει ®ntanipo υποδοχή.

Η ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΤΟΥ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΤΟ μεταξύ στις .10 το πρωί 
χθες ήλθε αεροπορικώς στο Η­
ράκλειο και αναχώρησε αμέσως 
για την Ελούντα η. ιδιαιτέρα 
γραμματέας του ίΠρωθυπουρ- 
γού, κ. Κόικόλα.

ΜΕ το ίδιο αεροπλάνο ήλθαν 
ικαι μετέβησαν στην Ελούντα: η 
υφυπουργός Υγείας και Πρό­
νοιας κ, Κυπριωτάικη και το μέ­
λος του Εκτελεστικού Γραφείου 
του ΠΑΣΟΚ κ. Μαμολάκης.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ 
«ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ» 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΣΥΜΦΩΝΑ με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες στην ΕλούνΤα 
πρόκειται να μεταβούν αύριο ή 
την Τρίτη ο Πρόεδρος της Βου­
λής κ. Αλευράς και υπουργός 
Προεδρίας κ. Τσοχατζόπουλος.

δρχ 5000 στη μνήμη 
Παντατοσάκη για το 
φίλοι του Παιδιού.

— Η οίκογ. Ρένας

Μαριανας 
σωματείο

Ηλ, Χρο
νώκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 στη μνήμη Στρατή 
Μαλλίδη για το Κέντρο Ειδι­
κών παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων

— Η κ. Μαρικα Ε Χρηστύκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 στη μνήμη του συζύγου 
της με τη συμπλήρωση δυο 
χρόνων από του θανάτου του 
για τη ΙΜ Αγιας Ειρήνης Κρου 
σώνα.

— Η κ. Αννα Γιαλιτάκη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 2 
000 (στη μνήμη της φίλης της 
Αιλής Αναστασάκη για γο σπΐ 
τι Αγάπης Ενορίας Αγίου Μη­
νά. Επίσης κατέθεσε στη ΑΤΕ 
δρχ 2000 για τον άρρωστο μικ­
ρό Γιώργο Φλουρή.

ΒΕΚΚΑ
AAAavtsscdi
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΥΣΚΕΨΗ ΑΥΡΙΟ 
ΜΕ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΥΣ

0 ΟΤΕ ΑΠΑΝΤΑ
ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ ΤΗΣ «ΠΑΤΡΙΔΟΣ»
ΑΠΟ τον κ. Γ. Αλεξάκη, προϊ­

στάμενο του Τομέα Εκμε- 
ταλλεύσεως1 ΟΤΕ, στάλθη­
κε η παρακάτω απάντηση 
σε σχετικά σχόλια της
στήλης «Αληθινές 
μές» και άλλα:

αφορ-

Η εκδήλωση των μεγάλων παι­
διών του ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ μας, 
με θέμα «Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ 
ΖΩΩΝ» (Του Γιώργου Κουρου- 
που) ύστερα από παράκληση πολ 
λών γονέων, θα επαναληφθεί σή 
μέρα Κυριακή 15η Ιουνίου στις 
9 μ.μ., στην αυλή του κεντρικού 
κτιρίου του Δημοτικού μας.

Είσοδος ελεύθερη.

ΥΠΟ την προεδρία του πρω-
θυπουργού και Προέδρου του 
ΠΑΣΟΚ κ. Παπανδρέου θα πρα­
γματοποιηθεί αύριο Δευτέρα 
σύσκεψη, κατά την οποία θα 
συζητηθούν κυρίως θέματα σχε­
τικά με την τακτική του Κινή­
ματος κατά τις προσεχείς Δη­
μοτικές εκλογές.

•Κύριε Διευθυντή,
Απαντώντας σε διάφορα: σχό­

λια που δημοσιεύτηκαν τελευ- 
τόίσ στην εφημερίδα σας ανα- 
φερόμενα σε προβλήματα εξυ­
πηρέτησης και πληροφόρησης 
των πολιτών, σας γνωρίζουμε 
τ’ ακόλουθα:

1. Πολλές φορές Έχουμε ζη­
τήσει την κατανόηση του· κοι­
νού, από τα μέσα μαζικής •ενη­
μέρωσης, για τις δυσκολίες που 
αντιμετωπίζει κατά την εξυπη­
ρέτησή του από τον ΟΤΕ, χω­
ρίς να παραλείπουμε κάθε φορά· 
να εξηγούμε τους λόγους που 
επιβάλλουν αυτή την ανάγκη. 
Οι δυσχέρειες και τα προβλήμα­
τα που αναφ|έρονται στο σχό­
λιό σας, οφείλονται στους ίδι­
ους λόγους, δηλαδή στη συνε­
χιζόμενη προσπάθεια ολοκλήρω­
σης των έργων που όπως είναι 
γνωστό εκτελού νται σε όλη την 
έκταση της πόλης μας.

Το αναπόφευκτο αυτό γεγο­
νός και η παρατεινόμενη διάρ­
κεια τους οφείλεται στο μέγε­
θος του επιτελούμενου έργου 
και την πολυπλοκότητα των ερ­
γασιών.

Δύο νέα κτίρια, επεκτάσεις 
•και τροποποιήσεις άλλων, δύο 
νέα τηλεφωνικά κέντρα, επεκτά­
σεις άλλων, τοποθέτηση νέου 
υπόγειου δικτύου, εμπλουτι­
σμός αστικών και υπεραστικών 
κυκλωμάτων και πλήθος άλλων 
εργασιών συνιστσύν το τερά­
στιο επενδυτικό πρόγραμμα του 
ΟΠΕ στην πόλη μας.

Εντούτοις, η σταδιακή εκτέ­
λεση ορισμένων εργασιών που 
δυσχεραίνουν προσωρινά το 
κοινό προκαλούν συχνά τη δια­
μαρτυρία του.

2. Δε διαφεύγει της προσο­
χής μας το κενό που δημιουργεί

η έλλειψη νέου τηλεφωνικού κα­
ταλόγου. Προκεψένου να αμ- 
βλυθούν τα προβλήματα πλη­
ροφόρησης των συνδρομητών 
η Υπηρεσίτ: μας ερεύνησε τη 
χρησιμότητα μιας έκτακτης 
πρόχειρης έκδοσης πλην όμως 
εκτιμήθηκε ότι κάτι τέτοιο θα 
δημιουργούσε περισσότερα1 προ 
βλήματα και .σύγχίση στους 
ισυνδρομητές.

Αυτό μπορεί «α γίνει κατα­
νοητό αν λάβετε υπόψη σας 
ότι μετά την κατασκευή και λει­
τουργία δύο νέων τηλεφωνικών 
κέντρων,. της θερίσσου και Α-, 
ριάδνης μεταζεύχτηκαν και πρέ­
πει να μετάζευχτούν ακόμη, με 
ταυτόχρονη αλλαγή αριθμού 
ικλήσεως μερικές χιλιάδες συν­
δρομητών. Αυτό γίνεται στα-

Συνέχεια στην 4ηι σελίδα

Με απόφαση του προέδρου 
και του εκτελεστικού Γραφείου 
του ΠΑΣΟΚ που ανακοινώθηκε 
χθες το μεσημέρι υποψήφιος 
στις Δημοτικές εκλογές του Ο 
κτωβριου στο Ηράκλειο θα εί­
ναι για τέταρτη συνεχή περίο 
δο, ο σημερινός Δήμαρχος κ. 
Μανόλης Καρέλλης

Με την επιλογή αυτή κλείνει 
οριστικά ηεκκρεμότητα του υπο 
ψηφίου Δημάρχου στο Ηράκ 
λείο, μετά από μια χροναβόρα 
διαδικασία στη διάρκεια της ο 
ποιας οι παρεμβάσεις της οργά 
νωσης ήταν έντονες.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ Η 
ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΥ Ε.Γ.

Η κατάληξη του Κυβερνητι­
κού κόμματος στο πρόσωπο 
του κ. Καρέλλη όπως πολύ πρό 
σφατα έγραψε η «Π» στηρίζομε 
νη σε εγκυρότατες πληροφορίες 
ανώτερων στελεχών του κίνή 
ματος, συνδέεται άμεσα με την 
συγκεκριμένη στρατηγική που 
θα ακολουθήσει το ΠΑΣΟΚ 
στις Δημοτικές εκλογές, στρα­
τηγική •στήριξης κα ιενίσχυσης 
του θεσμού της τοπικής Αυτοδι 
οίκησης.

Παρα το γεγονός ότι στην 
συγκεκριμένη επιλογή αντίτάχ- 
θηκε μερίδα στελεχών .αυτή· επι 
βλήθηκε από τα ίδια ταγεγονάτα 
και την αντικειμενική μελέτη 
των νέων συνθηκών που σήμε 
ρα έχουν διαμορφωθεί.

Υπέρ της λύσης Καρέλλη 
•μέτρησαν δυο ισχυρά συν τα ο 
ποια και έδωσαν την πρόκριση:
• Είναι γνώστης των θεμά­

των της Τοπικής Αυτοδιοικη 
σης με πολύχρονη πείρα

• Διαθέτει σοβαρές προσω­
πικές προσβάσεις σε άλλους πολι 
τικούς χώρους στοιχείο σηταντι 
κό στην επερχόμενη αναιιέτρη 
ση που θα δοθεί καθαρα από 
το ΠΑΣΟΚ χωρίς την βοήθεια 
και υποστήριξη άλλου κόμμα 
τος.

Με την τελική του επίσης 
αυτή επιλογή το ΠΑΣΟΚ φαίνε 
ται νη αντιτάσσεται και στην 
πολιτικοποίηση των δημοτικών 
εκλογών, ρίχνοντας το .κύριο 
βάρος της προεκλογικής περιό­
δου στην προβολή του έργου 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης σε 
συνδυασμό με την ψήφιση του 
νέου καταστατικού χάρτη της 
ΤΑ . Να σημειώσουμε ακόμη ό 
τι ο κ. Καρέλλης έχει εκλεγεί 
δυο φορές ως υποψήφιος συνδυ 
οσμών «Δημοκρατικής Σύνεργα 
σίας» (με την σύμπραξη όλων 
των κομμάτων πλην της Ν.Δ.) 
και μια φορά (στις προηγουμε 
νες εκλογές) με την συνεργα­
σία του ΚΚΕ εσ.. συγκεντρώνο 
ντας το 53,5ο)ο των ψήφων.

ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ 
Ο ΣΗΜΕΡΙΝΟΣ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Ο κ. Καρέλλης γεννήθηκε

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
σημερινός Δήμαρχος και υποψή­
φιος στις προσεχείς Δημοτικές 

εκλογές.

το 1932 στο Ηράκλειο φοίτησε 
στο Α' Γυμνάσιο Αρμένων και 
στην Νομική Σχολή του Πάνε 
πιστημιου Αθηνοιν. Το 1975 εκ 
λέγεται για. πρώτη φορά Δήμαρ 
χος Ηρακλείου με τον Συνδυασ 
μό της «Δημοκρατικής Σύνεργα 
σίας» και μέλος του Κεντρικού 
Συμβουλίου της Κεντρικής Ενω 
σης Δήμου και Κοινοτήτων τ.ην 
περίοδο 1975—78.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ

ΛΙΓΟ μετά την ανακοίνωση της 
υποψηφιότητάς του ο κ. Καρέλ

λης έκανε την ακόλουθη δήλωση:!
«Η εμπιστοσύνη που έδειξαν 

στο πρόσωπό μου ο Πρόεδρος 
και η ηγεσία του ΠΑΣΟΚ δηλώ­
νοντας ότι θα υποστηρίξουν για 
τέταρτη φορά την υποψηφιότη­
τά μου στις Δημοτικές εκλογές 
του Οκτωβρίου και η συγκινητι 
κή εκτίμηση που έχει δείξει η 
πλειοψηφία του Δημοκρατικού 
λαού του Ηρακλείου στις προ­
σπάθειες που καταβλήθηκαν από 
την Δημοτική Αρχή τα τελευ­
ταία 12 χρόνια για την ενδυνά­
μωση του θεσμού της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και για την προώ 
θηση .προς την λύση των, των 
προβλημάτων που είχαν σωρευ- 
θεί στον οικισμό μας, προδικά­
ζουν με βεβαιότητα το αποτέλε 
σμα της εκλογικής αναμέτρησης. 
Εκείνο που μπορώ να δηλώσω α- ■ 
πό την πρώτη στιγμή είναι ότι ο 
εκλογικός αγώνας θα κρατηθεί, ό 
σον τουλάχιστον εξαρτάται από 
εμάς, στο ύψος που απαιτούν οι 
περιστάσεις και ότι αρχές που 
είχαμε διακηρύξει πριν από δώδε 
κα χρόνια και τις οποίες είχαμε 
τιμήσει με την καθημερινή πρα­
κτική, όπως λ.χ. η πολιτικοποίη 
ση ικαι όχι η κομματικοποίηση 
του Δήμου και της Τοπικής Αυτό 
διοίκησης, η ενδυνάμωση της, η

• (Συνέχεισ στη σελίδα 3)

Λόγοι seas avtiBoyoa J

ΟΔΥΣΣΕΙΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΜΕΡΑ
■ ΜΙίΑ ΟΜΑΔΑ προσκυνητές 
για την Ανάληψη πήγαμε στη 
Ντία με το ιπτάμενο πλοίο της 
Ρίεθεμνιώτικης Ναυτιλιακής Ε­
ταιρείας «Νέαρχος». Για όσους 
τυχόν δεν τσ ξέρουνε, διευκρι­
νίζομε ότι ο Νέαρχος ήτανε 
Κρητικός και υπήρξε τολμηρός 
θαλασσοπόρος και ναύαρχος 
του Μεγάλου Αλεξάνδρου στην 
εκστρατεία του για την κατά­
λυση του Περσικού Κράτους 
•και την διάδοση του Ελληνικού. 
Πολιτισμού στην Εγγύς και1 Ά­
πω Ανατολή.

ΑΣ ΜΗΝ ξεχνούμε πως στα 
χρόνια του Μεγάλου εκείνου Μα- 
κεδόνα, η ανταύγεια τηςθαλασ- 
σακράΤειρας Μινωικής Κρήτης 
«ραταύσε ακόμη όπως εκείνη 
που χρωματίζει έντονα τον ου­
ρανό και μετά τη. δύση του ή­
λιου. Και η Κρήτη δεν έδιδε 
μόνο τοξότες άριστους αλλά1 
και ναυτικούς έμπειρους, γιατί 
'χε πίσω της αιώνες παράδοση

©^©^imp©
ΘΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ

α) ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
• Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ για όλες τις δέσμες
• Α' και Β' ΛΥΚΕΙΟΥ

Τμήματα 8μελή — ΙΟμελή — 12μελή.
β) ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΠΑΝ)ΣΤΕΩΝ ΛΥΚΕΙΟΥ - ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

Έναρξη μαθημάτων 20 Ιουνίου.
Πληροφορίες - Εγγραφές:

οδός 1821 αρ. 10 Μεϊντάνι. Τηλ. 22.19.53, Ηράκλειο.

■

στη ναυτική τέχνη δύσκολη τό­
τε χωρίς όργανα και μέσα ναυ- 
σιπλο'ί'ας.

ΜΙΕ ΤΟ' «ΝΕΑΡΧΟ» λοιπόν, 
που αναζήτησε τύχη και υπήνε­
μο λιμάνι στο χρυσοφόρο Ηρά­
κλειο, καθώς και άλλες αρμάδες 
ξηρός και θάλασσας διεκπεραιω- 
θήκαμε κυριολεχτικώς «στα πε­
ταχτά» στα γησάκι της ΝΜιας. 
Είναι συμπαθητικό καριαβάκι, 
ταχύ, καθαρό, άνετο· κι εξυπη­
ρετεί μαζί με το' «Πορτοκαλής 
Ήλιος» τη γραμμή Σαντορίνης 
που τώρα το καλοκαίρι παρου­
σιάζει αρκετή κίνηση από ξέ­
νους και δικούς μας.

ΠΕΤΡΑ και βράχια καί Xfyo 
στο κατόξερο χώμα, λίγα σκίνα 
ικαι θάμνοι η μόνη βλάστηση 
στο ξερονήσι. Κι από ζώα, κου­
νέλια μόνο, ποντικοί και μια α- 
ποικΐά αιγάγρων των Λευκών 
Ορέων που1 έγινε νησίδα σωτη-

Συνέχεία στη σΐλ. 3

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 
Την ΔΕΥΤΕΡΑ 16 Ιούνη 

στις 8.00 μ.μ.
κάνει εγκαίνια το Φαρμακείο, της 

ΜΑΡΙΑΣ Κ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
στην Λεωφ. Εθνικής Αντίστασης 87.

Σας περιμένουμε. ■

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΑΦΩΝ ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε.
πρωτοπορεί πάλι

και σας παρουσιάζει πλακάκια δαπέδου, των κα­
λυτέρων Ευρωπαϊκών εργοστασίων. Σε μεγάλη 
ποικιλία χρωμάτων και σχεδίων, σε τιμές πολύ 
προσιτές. Επισκεφθείτε μας....

ΑΦΟΙ ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε.
Λ. Δημοκρατίας 33 —Τηλ. 223717, 284585

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

•‘ΘΕΜΕΛΙΟ,, 
Έναρξη θερινής περιόδου: 20 ΙΟΥΝΙΟΥ

θα λειτουργήσουν τμήματα:

1) ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ Α' και Β' Λυκείου

2) ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ Α’ και Β’ Λυκείου

3) ΥΠΟΨΗΦΙΑΚΑ A', Β', Γ' και Δ' Δέσμης.

4) ΕΙΔΙΚΑ 12μελή, ΑΡΙΣΤΟΥΧΩΝ για τις 

A'. Β' και Γ' Δέσμες.

Δ ι δ άσκουν:

ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ · ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ · ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ 

ΜΥΡΙΑΔΑΣ · ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ
Πληροφορίες — Εγγραφές:

Ταγ. Τζουλάκη 14 Τηλ. 283253 — 222796

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ - ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
Από 26 Ιοϋνη θα λειτουργήσουν Τμήματα 

Γυμνασίου - Λυκείου 
για αδύνατους και μεταξεταστέους μαθητές.

Πληροφορίες - Εγγραφές στα τηλέφωνα: 
242763 και 225862 κάθε μέρα 

εκτός Σαββάτου, 9—1 και 5—8.

i ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
«ΕΛΕΜ- ΦΑΡΟΣ» I

Il ΘΕΝΩΝ 86 5

Τα νέα μας τηλέφωνα:
Το 283647 θα γίνει από 16-6-86 σε 253362 

και το 284395, σε 253349.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
Η3Ο+ φημι RNA, S^dx, E = mc2 
Ηράκλειτος, 1821, sum, CH3OH 
j = mu, ημ2χ + συν2

αρωγή, P = UI, 
Γ=ηηγ, α2 = β2

χ2 ψ2
α7 β7spero,

Ρ;

JQI,

α ηα
εια παί

ιιδεια παί
αιδεια

αιδεια παιδεία

Ηί
εια παί
ιδεια πα

εια παιδεία π

εια π

παιδί

v— παιοεια
vv , e+', θ^^ιδεια παιδεία

αρωγή, 
Γ=ΓΠγ, 
IOS 
spero, 
ημ2χ 
Βιταμι 

νΐ*
Επιστα
Τ=2π

Η3ΟΤ φημι

εια παιδε

ΟΙ
ιινη C, Υ

Cvl· 

. R

ημι R 
ος, 1ί 
μ2χ + σ

. θερ 
η, P = ui,

Ηρακ^™^ι 8-. π Υ' 2

ΪΠΑιδεΙΑ3
ιδεια π

ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ
Το καλοκαίρι θα λειτουργήσουν τμήματα:

— Γ’ Λυκείου για ΟΛΕΣ τις δέσμες.
— Α’ και Β- Λυκείου ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ

Έναρξη: Δευτέρα 16 Ιουνίου.
Στρατηγού Πεζανοΰ 4 (Απέναντι στον Άγιο Μηνά)

Τηλ. 221-898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
«του Σπιτιού της Αγάπης» του 
ιερού Μητροπολιτικού Ναού 
του Αγίου Μηνά, βαθύτατα ευ­
χαριστεί τους παρακάτω δωρη­
τές για τα πασά που κατέθιεσον 
στη λειτουργία του συσσιτίου 
των γερόντων της Ενορίας:

— κ. Ευαγγελία Γαλενιανού, εις 
μνήμην του συζύγου της Ευαγ­
γέλου δρχ. 10.000.
•— κ. Πολυχρό<ι Κονταξάκη 
εις μνήμην των γδνέων του Μα­
τθαίου και Σοφίας δρχ. 1.000. 
— Οικογένεια Στέλιου Φιορέν- 
τζη, εις μνήμην Γεωργίου Πο- 
λάκη δρχ. 2.50Ο.
— κ. Ελένη Μανουρά, εις μνή. 
μην συζύγου της Εμμανουήλ 
δρχ. 3.000.
— Οικογένεια Σεφεριάδη, εις 
μνήμην αδελφής των Ευφροσύ­
νης Σταυρινίδου δρχ. 10.000.
— κ. Γεώργιον Σταυρακάκη εις 
μνήμην Ευαγγέλου Μαυρά>κη 
δρχ. 3.000.
—- Οικογένεια Ιωάννου Μηλα- 
θιανάκη εις μνήμην Μοριάννας 
Γΐαντατοσάκη δρχ. 2.000,

(■ΙΑΠΑΙΛ^
ΝΕΟΣ AHOAAAN
Ένας Αμερικανός φίλος
ΑΠΟΛΛΩΝ
Το νησί της αμαρτίας
ΑΙΓΛΗ
Άσσος στο χαρτί, καψούρης 
στον έρωτα
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Πτήση Κονκόρντ απειλή στα
2000 μέτρα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η 40άρα και ο πρωτάρης
ΠΑΛΛΑΣ
Η μεγάλη των γιατρών σχολή
ΑΠΟΡΙΑ
Ο άνθρωπος που δεν υπέκυψε 
ποτέ
ΑΜΟΡΕ
«ΟΙ ΠΟΝΤΙΟΙ» (Κώστας Βου-
Ύσάς)·

— κ. Αναστασία Μπαστάκη εις 
μνήμην γονέων της Γεωργίοιι 
κόι Ευαγγελίας ιδρχ. 2.000.
— Ανώνυμος Κ.;Γ7. εις μνήμην 
συζύγου και γονέων δρχ. 2.000.

— κ. Πολυχρόνη και Ευαγγελία 
Κονταξάκη, εις μνήμην της μη­
τέρας των Σοφίας και νεκρών 
των δρχ. 2.500.

— κ, Αθανάσιον Μαθιουδάκη, 
εις μνήμην των νεκρών του δρχ 
5.Q00.
— κ. Θεόδωρον Κεφαλογιάννην 
εις μνήμην των νεκρών του 
δρχ. 2.000.
— κ.Αθανάσιον Ζαχαρίου Αρ­
γυρόν δρχ. 30.000.
— κ. Ελένη Βολιτάκη εις μνή­
μην του πατρός της Γεωργίου, 
δρχ. 5.000,

Ανοιχτά όλο το 24ωρο
15)6 Γ. Λυδάκης πλ. Ν. Φωκά
16)6 Γ. Ανδρουλιδακη οδός Μο- 
νοφατσίου

Από 08.00—24.00
15)6 Κ. Τζωρακολευθεράκης Λ. 
Καλοκαιρινού
16)6 Μ. Κλαψινάκη πλ. Αναξαγό 
ρα

Από 08.00—22.00
15)6 Ε. Αλεξάκή, οόός Βικέλα
16)6 Ν. Κτιστάκης, Λ. Καλοκαι­
ρινού

Από 08.00—20.30
15)6 Γ. Αναστασάκης οδός Γερω 
νυμάκη
15) 6 Α· Μιγάδη - Βλάση οδός θε 
ρίσσόυ
16)6 Ε. Σαβιολάκη οδός Γερωνυ 
μάκιη
16)6 Ν. Ματζαπετάκης, πλ. Κορ 
νάρου

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΈΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

15-6-86
Βενιζέλειο

~ κ. ελευθέριον Βομβασακη 
■εις μνήμην γονέων και αδελφών 
του δρχ. 3.000.
— κ. Ανθούσα Παπαγεωργίου 
εις μνήμην συζύγου της Ευ­
στρατίου δρχ. 50.000.

Αγ.

Αγ- 
Αγ·

» 
» 
Γεώργιος 
» 
Χαράλαμπος 
Ιωάννης 
16-6-86

Παθ)κά 
Χειρ) κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ) κά 
Οφθ) κά

^ΜΕΛΤΑΜΟΙ

Αγ. Γεώργιος 
»

Βενιζέλειο 
»

Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθ)κά 
Χειρ) κά 
Ορθ) κά 

Καρά) κά 
Ουρ) κά 

Νευρ) κά 
Οφθ)κά

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:.

Ο Κουδουμάς Κων)νος του θε 
οδώρου και της Δέσποινας το γέ 
νος Ξυδάκη που γεννήθηκε στο 
Ηράκλειο και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Μποτονάκη Ελένη 
του Κων) νου και της Σοφίας το 
γένος Αστριτάκη που γεννήθηκε 
στη Ρόδο και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝΤΕΣ 
15)6)86

ΙΑΤΡΟΙ

Ρεθυμνιωτάκης Νικ., Παθολό­
γος, πλ. Κορνάρου, τηλ. 224538

Τσεκουρά - Παπαδάκη Φανή, 
Παιδίατρος, Μ. Μουσούρου 28, 
τηλ. 234740

Σαριδάκης Γεώργ., Καρδιολό­
γος, Νεκταρίου 11 τηλ. 220349

Μαρής Γεώργ. Μαιευτήρας - 
Γυνατκ., Γερωνυμάκη 22, τηλ. 
284080

Κουρούπης Αντ., Χειρουργός, 
πλ. Κορνάρου - Μαυρολένης τηλ. 
224549

Ο Κουφαλιτακης Δημήτριος 
του Ιωάννη και της Μαρίας το 
γένος Κονταξάκη που γεννήθηκε 
στην Ανω Βιάννο και κατοικεί 
στο Ηράκλειο καί η Παπαδάκη Νι 
κολέττα του Αγγέλου και της 
Ζηνοβίας το γένος Καρτσωνάκη 
πόυ γεννήθηκε στην Λούκια Μο 
νοφατσίου και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Διημερεύοντα 15-6-86

I. Σαμπροβαλάκης Λ. Ικάρου
I. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων
Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Β.
Π.
Β.
Ε.

Μεταξάς Λ. .62 Μαρτύρων 
Μωρα ί της Λ. Ικάρου 
Γιαννούδης Λ. Κνωσού 
Σκαρπαθιωτάκης οδός Ολύμ-

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΊφ»

15-6-86
Εμ. Ζαμπετάκης, Λ. Παπαναστα­
σίου
Αφοί θέμελη, Λ. Κνωσού

16-6-86
Εμ. Μπουγαδάκης, Λ. Γ. Παπαν- 
δρέου
Γ. Μπαρκάτσας, Λ. Ικάρου

που
Σ. Τζίκας Λ. Κνωσού
Ε. Κουκουράκη Λ. Κνωσού
Δ. Σταυρουλάκης, Λ. Ικάρου
Κ. Βιστάκης, Γαζί
Τυμπακιανάκης οδός θερίσσου

Διαν)οντα 15-6-86
I. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων 
Εμ. Σταυρουλάκης Λ. Εθν. Αντί 
στάσεως
Ε. Κουκουράκη Λ. Κνωσού

Διαν)οντα 16-6-86
Εμ. Καραπιδάκης Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
I. Περδικογιάννης Λ. Ικάρου
Λ. Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού

.« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Ωρσ έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191 ;,

ΕΝΑΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΦΙΛΟΣ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»Τηλ 223385
ΤΟ ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΑΜΑΡΤΙΑΣ 

Μια ελληνική σεξ ταινία

«ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305

ΑΣΣΟΣ ΣΤΟ ΧΑΡΤΙ ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ 
Με τον Αντριάνο Τσελεντάνο

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850

ΣΗΜΕΡΑ:
ΠΤΗΣΗ ΚΟΝΚΟΡΝΤ ΑΠΕΙΛΗ ΣΤΑ 2000 ΜΕΤΡΑ 

Τζων Κέννεντυ — Αλαίν Ντελόν

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 

Μια έξυπνη και πικάντικη κωμωδία 
Η 40ΑΡΑ ΚΑΙ Ο ΠΡΩΤΑΡΗΣ

« .« « ΠΑΛΛΑΣ »Αρχιμηδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459

Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΣΧΟΛΗ

.«αςτορια
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΥΠΕΚΥΨΕ ΠΟΤΕ

Κληντ Ήνστγουντ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Κυριακή 15 Ιουνίου 1986
ΕΡΤ 1

11.40 Ενα. δύο, τρία... πάμε 
12.05 Σήμερα είναι Κυριακή
12.35 Ορτζογουέι
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.25 Λωξάντρα
3.10 Ελληνες ζωγράφοι
3.40 Χοντρός - Λιγνός
4.00 Χιλιοποδαρούσα
5.00 Άθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Τα στρουμφ
7 .05 Κορώνα - Γράμματα
8 .05 Ειδήσεις
9 .00 Μουντιάλ '86

11.00 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν)φτκή βραδιά
01.00 Μουντιάλ '86

ΕΡΤ 2
5 .00 Δημοτική μουσική
5.30 Σουσάμι άνοιξε
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Πέστο και θα γίνει
6.50 Τραγούδια της Θάσου
7.20 Ο αισιόδοξος
7.45
8.25
9.00
9.30

10.05

10.35

Συναυλία
Μαντάμ Σουσού 
Αθλητικές εικόνες 
Ειδήσεις 
Κουβεντιάζοντας 
με τ’ αστέρια 
Ρεπόρτερς

11.10 Ο νονός
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

05.55 Δίκτυο 
07.15 θ. Λειτουργία 
10.00 Δίκτυο
10.05 Από την εκκλησιαστική 

υμνολογία
10.30 Εκκλησία και νειάτα
11.45 Δίκτυο
12.10 Ισως σας ενδιαφέρουν 
13.00 Δίκτυο

ΑΑ«1. MYMHiATNt
3βί ' ’’

BMmMWe* ΤΥΡΟΓΜΜΙαν 
, ΒΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΑΗΕ

ΟΑΟ« n»Ai«TeY W
• WABABION · rFKTHg

ΝΕΑ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ 

Απο 16/6/86

253.813
253.677

Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΦΙΛΟΙ ΤΩΝ ΖΩΩΝ»

ΓΙΝΕΤΕ
ΦΙΛΟΖΩΟΙ

ΑΝΤΙΣΥΛΛΗΨΗ ΣΤΑ
2ο (τΕλευταίο)

ΖΩΑ
ΤΟ μποτιλιάρισμά των αυτοκινήτων, κυρίως τις ώρες αιχμής, στην οδό Έβανς και στην 

πλατεία Κορνάρου, συνεχίζεται χωρίς κάποιος από τους αρμόδιους του Υπουργείου Συγ- 
κοινωνιων να συγκινείται. Έτσι αν και λειτουργούν οι φωτεινοί σηματοδότες, όργανα της 
Τροχαίας αναγκάζονται να ρυθμίζουν την κυκλοφορία! Αυτό, όμως, 
σθεί και θα πρέπει να επέμβουν οι προΤστάμενοι των αρμοδίων.

• ΑΥΡΙΟ Δευτέρα στις 7 το 
απόγευμα θα γίνουν τα εγκαίνια 
της έκθεσης φωτογραφίας του 
Κώστα Σταυρακάκη — στην γκα 
λερί του, οδός Δαιδάλου — με 
θέμα «Μνήμες της Κρήτης», ο 
ίδιος γράφει για την έκθεσή του 
τα εξής: «Στην έκθεση αυτή πα­
ρουσιάζεται μέρος του φωτογρα 
φικού αρχείου τηςΤκαλερί Σταυ 
ρακάκη που αγκαλιάζει μια μεγά 
λη ποικιλία θεμάτων. Η συγκεκρι 
μένη σειρά είναι μια επιλογή από 
το οδοιπορικό μου στις λιγοτερο 
γνωστές γωνιές της Κρήτης. Δεν 
φιλοδοξεί να αποτυπώσει για μια 
ακόμη φορά τουριστικά αξιοθέα 
τα ειδωμένα από κάπως διάφορε 
τική γωνία, ούτε να εντυπωσιά 
σει με σύγχρονα επιτεύγματα της 
φωτογραφικής τέχνης, αλλά να 
συγκεντρώσει την προσοχή σε κά 
ποιες όψεις της ανθρώπινης ζω­
ής και δημιουργίας που μπορούν 
να πέράσουν απαρατήρητες. Προ 
σφέρεται στην κρίση Του κοινού 
με την ελπίδα να παρακινήσει και 
άλλους ερασιτέχνες σε μια προ­
σπάθεια προσωπικής καταγραφής 
και διάσωσης παραδοσιακών 
στοιχείων, που η κοινωνικό - οι­
κονομική εξέλιξη καταδικάζει μοι 
ραία στο μαρασμό και την κατα 
στροφή». Να προσθέσομε ότι η 
έκθεση θα διαρκέσει από 16—28 
Ιουνίου και θα είναι ανοιχτά α-
πό 11—1 το πρωί και 6—10 
βράδυ (Σάββατο βράδυ και 
ριακή κλειστά).

• ΣΗΜΕΡΑ Κυριακή 15

δεν μπορεί να συνεχι-

• ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΟΜΕ σή­
μερα το θέμα της αντισύλ­
ληψης στα ζώα, που πή­
ραμε από το περιοδικό 
«Ο Σκύλος και η Γάτα».

το
Κυ-

Ιου
νίου θα γίνει από την ΔΕΗ 
λόγω εκτέλεσης απαραίτη­
των τεχνικών εργασιών, δια 
κοπή ηλεκτρικού ρεύματος 
στις οδούς 1866, θεοδοσά- 
κη, Χατζημιχάλη Γιάνναρη, 
στην αρχή της οδού Έβανς 
στην πλατεία Νικηφόρου 
Φωκά και στους σηματοδό­
τες τροχαίας κίνησης. Η δια 
κοπή θα γίνει από 8 το πρωί 
μέχρι 1 το μεσημέρι.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

— Ποιόν άντρα θα μπορούσα 
με να αποκαλέσουμε στις μέρες 
μας ιπποτικό;

— Εκείνο που μέσα σ' ένα γε­
μάτο λεωφορείο περνάει άνετα 
μπρος από έναν κοιλιαρά, ενώ κα 
τσβάλλει απεγνωσμένες προσπά­
θειες να προσπεράσει μια γυναί­
κα, όσο αδύνατη κι αν είναι και 
αναγκάζεται να την πιάσει, να 
την σπρώξει και να κολλήσει α­
πάνω της.

Ο Ρεπόρτερ.

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

Ιατρός Ακτινολόγος

Ειδικός 
Ακτινοδιαγνωστής

Δέχεται καθημερινά από 
8—1,30 μ.μ. και 5—8,30 
μ.μ., οδός Έβανς και Μαυ 
ρολένης 1 (Πλ. Κορνάρου) 
Τηλ. Ιατρείου: 242587 — 
Οικίας: 252264.

1—25

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΡΟΔΙΤΗΣ
Λεωφ. Κνωσού 82 — Τηλ.: 230103, 238611

Μερσεντές 123 μοντ. 1979. Φορντ Κάπρι μοντ. 1979 
Όπελ Καντέτ 1200 CC μοντ. 1982. BMW 1602 μοντ. 1973 
Πόλο μοντ. 1980. Χιουντάι 123 μοντ. 1980. FIAT 127 μοντ. 
1979-80. Οτομπιάνκι Ελενγκάν μοντ. 1980
Φονρτ Φιέστα μοντ. 1980. Φορντ Έσκορντ μοντ. 1983 
FIAT 127 στέσιον, μοντ. 83-84. Γιούγκο μοντ. 1985. 
Σουζούκι τζιπ μοντ 1981. Ζέμπρα τζιπ μοντ. 1985 
Ζέμπρα επιβατηγό μοντ. 1985. Σουζούκι FF40 μοντ. 1982- 
83. BMW 316 μοντ. 1984. BMW 315 μοντ. 1981. BMW 316 
μοντ. 80 για πολύτεκνους.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΗΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ Η/Υ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΉΝ - ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΝ ΥΠΟΑΟΠΣΤΟΝ 

“COMPUTER STUDIES”
ΜΑΘΗΜΑΤΑ - ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ
BASIC - PASCAL

Πληροφορίες - Εγγραφές απόγευμα 5.00-8.30 

Λ. Εθνικής Ανηστάσεως 142 - Τηλ. 221607, 281344 

k Με την Υποστήριξη της

• Μια από

■

τις φωτογραφίες που περιλαμβάνονται στην έκθεση 
του Κώστα Σταυρακάκη.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
— ΝΤΙΝΟΣ — 
ΔΡ. ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ 

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ — ΨΥΧΟΕΡΕΥΝΗΤΗΣ
Εκπαιδευμένος 

στην Αίγυπτο - στις Ινδίες - στην Αμερική 
— Κάτοχος 9 Διπλωμάτων με βραβεία 
— Για πρώτη φορά στην πόλη μας.
— Αναλαμβαίνει οποιοδήποτε πρόβλημα σας 
πασχολεί: Οικογενειακό - Αισθηματικό - Επαγγελ­
ματικό - Υγείας, με απόλυτη επιτυχία.
— Δέχεται κατόπιν ραντεβού στο τηλ. 0831)28- 
440 — Ρέθυμνο και αναλαβαίνει μόνο σοβαρές 
υποθέσεις.

α-

Β) ΟΡΜΟΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΟ­
ΛΗ. Οι προγεστερόνες υπό μορ­
φήν ενέσεων ή χαπιών, αν δο-
'θούν την κατάλληλη στιγμή

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ 
ΙΩΑΝ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ και ΥΙΟΙ 

Υδραυλικές Εγκαταστάσεις - Είδη Υγιεινής, 
θερίσσου 16 

Το 244426, γίνεται 253616, 
Οικίας, το 242284, γίνεται 253524

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»

στην κατάλληλη δόση, προκα- 
λούν αναστάτωση του ορμονι­
κού κύκλου και εμποδίζουν την 
•εμφάνιση οίστρου. Η μέθοδος 
είναι απλή και αποάελσματική. 
(Είναι όμως επικίνδυνη. Πολύ ε­
πικίνδυνη, ιδίως σε επανειλημ­
μένες δόσεις. Οι προγεστερό­
νες προκαλούν μεταξύ άλλων 
κυστική εκφύλιση του ενδομή­
τριου που μπορεί να οδηγήσει 
σε βλενόμητρα και πυόμητρα. 
Η πυόμητρα 'είναι πάθηση σο­
βαρή και συνοδεύεται από βα­
ριά τοξίνωση του οργανι­
σμού. Συνήθως η αντιμετώπισή 
της είναι χειρουργική: λαπαρο- 
τομή και ωοθηκυστερεκτομή. 
Επίσης οι προγεστερόνες αυξά­
νουν ‘την πιθαν&τητα εμφάνΐ- 
σεως καρκίνου του μαστού. Η 
συχνότητα των επιπλοκών, δεν 
επιτρέπει να συστήσουμε την 
απλή και αποτελεσματική αυτή 
μέθοδο.

Γ) ΟΡΜΟΝΙΚΗ ΕΚΤΡΩΣΗ.
Ένεση οιστραγόνων δυο-τρεις 

d 'Πύέρες μετά τη συνουσία προ- 
■ καλεί ορμονική ανωμαλία που 
■ εμποδίζει τη μήτρα να κρατή- 
■ σει τα γονιμοποιημένα ωάρια. 
Η Πιθανές παρενέργειες givoi η α- 
■ πλαστική αναιμία και, πάλι, η 
■ πυομήτρα. Οι εκτρωτικές ενέ- 
■ σεις δεν είναι πάντα αποτελε- 
g σματικές. Συνιστώνται μόνο 
■ για την αντιμετώπιση έκτακτων
■ και ειδικών περιπτώσεων.
■ Δ) ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΣΤΕΙΡΩ- 
Β ΣΗ. Είναι λύση ριζική. Δεν τη
■ συν στούμε σε όποιον μπορεί
■ μετά από λίγο καιρό να αλλάξει 
■ γνώμη. Η μονιμότητα είναι το 
। μόνο μειονέκτημα της στειρώ- 
■ σεως. Η επέμβαση γίνεται με 
■ χειρουργική αναισθησία. Οι κίν­

δυνοι της αναισθησίας και της 
! χειρουργικής επεμβάσεως (εφό- 
[ ίσον αυτή έγινε σύμφωνα με 
> τους χειρουργικούς κανόνες) εί- 
, ναι ελάχιστοι. Δεν παρατηρού- 
; νται μετεγχειρητικοί πόνοι. Η 
> όλη ταλαιπωρεία για το ζώο εί- 
> να ιμικρή. Συνιστάται η αφαί- 
J ρεση μήτρας και ωοθηκών και 

όχι η απλή απολίνωση σαλπιγ- 
! γών.
I Στη γυναίκα, ο ένας γενετή- 
' σιος κύκλος ακολουθεί τον άλ- 
I λο· χωρίς διακοπή. Γι’ αυτό η 
[ γυναίκα βρίσκεται διαρκώς κά- 
ι τω από την επίδραση της ισορ- 
; ροπίος του ορμονικού της συ-

στήματος. Η φυσιολογία των 
σκυλιών και των γατιών είναι 
διαφορετική σ' αυτό το θέμα. 
Μέταξύ των κύκλων μεσολα­
βούν μήνες ορμονικής σιωπής. 
Η αναφροδισία αυτή είναι φυ­
σιολογική. Η στείρωση δεν δια- 
ταράσσει ριζικά τον ψυχισμό 
του ζώου. Απλώς μιμείται τη 
φυσική αναφροδισία. Αναφέρ©- 
ται ότι ορισμένα στειρωμένα 
ζώα παχαίνουν και βαραίνουν. 
Αυτός δεν είναι ο κανόνας αλ­
λά η εξαίρεση και δεν έχει απο- 
δειχθεί ότι τα λίγα αυτά περι­
στατικά πρέπει να αποδοθούν 
στην επέμβαση και όχι στη συ­
νήθη αλλαγή ταυ μεταβολισμού 
που ακολουθεί τη μετάβαση α­
πό την εφηβία στην ωριμό­
τητα.

Η στείρωση δεν πρέπει να γί­
νεται πριν αναπτυχθεί αρκετά 
το ζώο. Δεν χρειάζεται να αδια­
θετήσει ή να έχει γεννήσει. Αρ- 
κε ίνα έχει συμπληρώσει τους 
επτά μήνες. Έχει βρεθεί πως η 
στείρωση, ιδιαίτερα άμα γίνει 
πριν από την ηλικία των δεκαο­
κτώ μηνών εμποδίζει και περιο­
ρίζει την εμφάνιση του καρκί­
νου στο μαστό. Καλό 8ίναι λοι­
πόν να γίνεται νωρίς. Ο οίστρος 
και η εγκυμοσύνη δυσκολεύουν 
την επέμβαση. Αν όμως δεν γί­
νεται διαφορετικά, η στείρωση 
μπορεί να γίνει και κατά τον 
οίστρο ή την εγκυμοσύνη.

Στειρωμένα ζώα ζουν περιισ- 
σότερο. Και αύτό διότι με την 
επέμβαση απΌκλείονΙΓαι, εκτός 
από τον καρκίνο του μαστού 
που αναφέρθηκε ήδη, και άλλες 
παθήσεις: καρκίνος κλπ. παθή­
σεις ωοθηκών, πυόμητρα και 
άλλες καταστάσεις της μήτρας, 
εκλαμψία, δυστοκία, επιλοχείες 
μολύνσεις, αφροδίσιο μεταδοτι­
κό λεμφοσάρκωμα, τραυματι­
σμοί σε καυγάδες ή σε τροχαία 
ατυχήματα κατά την αναζήτη­
ση του αρσενικού στον οίστρο, 
και τόσα άλλα.

Υπάρχει και ένας επιπρόσθε­
τος λόγος που επιβάλλει τις 
στειρώσεις, λόγος κοινωνικός 
και φιλοζωικός. Γεννιώνται πολ­
λά κουτάβια και γατάκια που
εγκαταλβίιπιοντα ι 
ρους, στο κρύο',

στους δρο- 
την ασιτεία

και το έλεος των αυτοκινήτων. 
Τα αδέσποτα έχουν τους φίλους 
τους αλλά και τους εχθρούς 
τους. Οσο πιο πολλά είναι τα 
•αδέσποτα, τόσο πιο πολλοί θ·α 
είναι και εκείνοι που τα βλέπουν 
σα μίασμα και τα καταδιώ­
κουν. Οι στειρώσεις είναι ένας 
αποτελεσματικός και ανθρωπι­
στικός τρόπος περιορισμού αλ­
λά και προασπίσεως των συμ­
φερόντων της συμπαθούς — 
τουλάχιστον σε μένα — τάξεως 
των αδέσποτων.

Στην ΠΡΑΣΣΑ

Η αίθουσα μετετράπη σε θερινή.

Σας περιμένουμε.

Παρασκευή — Σάββατο — Κυριακή 

ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ με το επιτελείο του

Φθηνές τιμές
Εκλεκτοί μεζέδες

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΕΡΑΝΟΙ Ο «ΠΑΣΤΡΙΚΟΣ»

Γνωρίζει στην πελατεία του ότι από 1 Ιουνίου 
1986; έργάζετε μόνος του τα μηχανήματα του: 
1)— Γέρανός τηλεσκοπικός 25 τον.
2)— Γερανός Δικτυωτός 10 τον.
3)— Κλαρκ περονοφόρο 3ον τον.
4)-— Αυτοκίνητο πλατφόρμα Δ.Χ. το οποίο φέρει 
Γερανό (Παπαγαλάκι) 10 τον. Χωρίς να έχει καμιά 
σχέση με τον αδελφό του Δημήτρη.

ΚΩΝ. ΤΣΙΚΡΙΤΣΑΚΗΣ
Νέα Τηλέφωνα:

Γραφείου: 283611 — Οικίας: 227518

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ

θέλετε ζεστό νερό όλο το χρόνο ΔΩΡΕΑΝ; 
θέλετε σωστό Ηλιόθερμο σε χαμηλή τιμή;

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Ασύγκριτα σε ποιότητα - απόδοση - τιμή.

ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 10 ΕΤΩΝ

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Άφθονο ζεστό νερό, όλο το χρόνο 

γιατί εμείς αξιοποιούμε σωστά τον Ήλιο. 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Αρκαλοχώρι Ηρακλείου τηλ. (0891) 23045

ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Αρχανών 6 
(παραπλεύρως Φαρμακείου Χαλκιαδάκη) τηλ. 286812

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛ. ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ
Επωφεληθείτε της ευκαιρίας, τώρα.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος

«Μ A Ν Ο Σ» 
Υφηγητής Μεταφυσικής 

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας Μαλ- 
τέζ, κάτασπρο και μ·ικρόσωμσ, 
με το όνομα «Μόρτης». Δίδεται 
αμοιβή 5.000! δρχ, σ' αυτόν 
που θο το βρει. Τηλ. 225523 — 
286189.

(Δ 793) 1—5

ΤΙ ΚΑΝΕΤΕ ΤΩΡΑ ΠΟΥ τα δια­
μερίσματα είναι πανάκρι­
βα; Μα είναι απλό, επισκευάζε­
τε το παλιό σας. (Αναλαμβάνο­
με πόσης φύσεως μετατροπές, 
επισκευές διαμερισμάτων και 
κτιρίων). Πληροφορίες τηλέφ. 
237084, κ. Αλέξη, ώρες απογευ-

ΑΠΩΛΕΣΘΗ ορμαθός κλειδιών 
περιοχή Πλαστήρα - Αγίου Μη­
νά -Αγίου Ματθαίου και Πανα- 
νείοιυ. Παρακαλείται ο ευρών ό­
πως τηΜφωνήσει στο 222507 
ή να τα παραδώσει στην Ασφά­
λεια και θα αμειφθεί.

(Δ 792) ' -|__3
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι 21)2 ετών, 
σκούρο καφέ με μια άσπρη βού­
λα στο λαιμό από κάτω, γυρι­
στή ουρά που γίνεται δακτυ­
λίδι, κουρεμένο. Όποιος τ.ο 
βρει να το παραδώσει οδός Εθν. 
Αντιστάσεως 51 ή να τηλεφω­
νήσει στο 236371 και θα αμει- 
φθεί.

(Δ 789) 1—5

ματινες.
(Δ 788) 1—10

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΚΑΙ ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το γραφείο του δικη­
γόρου Γιώργου Τσικνά- 
κη μεταφέρθηκε στην ο­
δό Σμύρνης 29 (δίπλα 
στη Β' Εφορία) και a 
νέος αριθμός τηλεφώνου 
είναι 242.646.

(Δ 788) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣσε 
μια από τις μεγαλύτε­

ρες Ασφαλιστικές Εται­
ρίες. Τα άτομα που ζη­
τάμε ΠΙΘΑΝΩΣ να εργά­
ζονται αλλά να μην εί­
ναι ικανοποιημένα από 
τη δουλειά τους, την 
αμοιβή τους, την εξέλιξή 
τους. Δεν απαιτούνται 

αοφαλισικές γνώσεις αλ- 
λάδραστηριότητα άνω 

του μέσου όρου, όπως 
επίσης και φιλοδοξία 
για καλλιτέρευση του 
εισοδήματος τους που 
είναι απαραίτητα στοι­
χεία. Στους σωστούς 
υποψήφιους προσφέρου­
με μια καλή εργασία, υ­

ψηλές δυνατότητες εισο­
δήματος και άριστον πε­
ριβάλλον εργασίας. Για 

περισσότερες πληροφο­
ρίες επικοινωνήστε με κ. 
ΚαλαΤτζάκη στο τηλέ­
φωνο 227815.

(Δ 792) 1—10

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αξιόλογα άτο­
μα από Ηράκλειο, Αθήνα, υπό­
λοιπη Ελλάδα, θέλουν να επι­
κοινωνήσουν μαζί σας γι,α φι­
λία, δεσμό, γάμο. Στείλτε μας 
ηλικία, ύψος, μόρφωση, επάγ­
γελμα, ονοματεπώνυμο, διεύ­
θυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις, 
θα λάβετε ενημερωτικό φάκε­
λο, για να γνωρισθείτε με άτο- 
μα που ταιριάζουν μαζί α>αζ. 
βΈΠΙΛΒΚΤΙίΚΗ»: Ταχ. θυρ. 
17530 - 54009, Θεσσαλονίκη.

(Δ 783) 1—20

Επαγγελματιας Μουσικός 
(Κιθάρα — τραγούδι με 
δικό του ανεξάρτητο
πρόγραμμα, ζητεί ανάλο 
γη εργασία σε ξενοδοχεί 
ο, Μπαρ, Ταβέρνα Μπου 
άτ, πληροφ, τηλ. 237— 
644.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Epeuvai, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλή­
ρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε 
υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχε­
μύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 778) 1—25
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ΕΝΟΙΚιΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επί της 
οδού Μάχης Κρήτης αρ. 20.; 
Πληροφορίες τηλ. 224.290.

^52β)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος και- 
νουργής οικοδομή μονοκατοικία 
105 τ.μ. με μεγάλο κήπο 5 χιλ. 
από το Ηράκλειο, κατάλληλος 
για οικία ή για άλλη επαγγελ­
ματική χρήση. Πληροφορίες 
τηλ. 288548 — 252023 ή 01) 
3617588.

(£520) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 2 
κρεβατιών και και διαμέρισμα 
4 κρεβατιών με ωραία θέα προς 
.τη θάλασσα, επιπλωμένα. Στο 
δρόμο προς «Μιτελβέντέρε» Χερ­
σονήσου. Πληροφορίες τηλέφ. 
236707.

(£521) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200 
τ.μ. στην λεωφ. Γ. Παπανδρέ-' 
ου 41 και Κνωσού, άλλοτε Πυ­
ροσβεστική Υπηρεσία. Τηλέφ. 
281445 — 234749.

(£518) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη οι­
κία στο Παλιόκαστρο από 1 μή­
να έως 1 χρόνο. Πληροφορίες 
τηλ. 231097 — 230962.

(£522) ΐ-ω2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
3 φοιτήτριες. Πληροφορίες τηλ. 
242335.

(Ε523) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2, 
Ι^Ζάρι, στάση 62 Μαρτύρων, 
Τσαλίκάκι, έναντι Κρητικά Μάρ­
μαρα. Τηλ. 251819.

.(£ 524) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ΡΕ­
ΤΙΡΕ δύο κύρια δωμάτια, σα- 
λονάκι και μία μεγάλη κουζίνα. 
Τηλ. 233203.

(£525) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι με βοη­
θητικούς χώρους, κεντρική Θέρ­
μανση στο β’ όροφο Εθν. Αντι­
στάσεως 82. Τηλ. 230033.

0ES26) 1—3
ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ τα τουριστικά 
γραφεία: ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για1 
τη σαιζόν 1987, 14 επιπλωμένα; 
δωμάίτια ευρύρωχα Α' κατηγο­
ρίας έναντι «Κρέτα ΜΠητς». 
Τηλ. 250.765.

(£527) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα με PARKING μπροστά. 
Μόνο για εμπορία ή Έκθε 
ση. Λ. Κνωσού 88, στάση 
Περτσελάκη. Τηλ. 235667.

(Ε513) 1—5

I
 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΙΣΟΓΕΙΟ <ί

6 (έξι) κυρίων δωματίων με ατομική κεντρική θέρμανση 

κατάλληλο και για επαγγελματική στέγη, επί παρόδου

Λεωφ. Δημοκρατίας. !’Πληροφ. τηλ.: 227520 — 230034

I
 ΑΠΩΛΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

Αλλοδαπός νοίκιασε στις 18-5-86 αυτοκίνητο OPEL CA- !' 
DET, χρώμα λευκό, με αριθ. κυκλοφορίας ΗΝ 5049. Παρα ] · 
καλείται όποιος γνωρίζει ό,τιδήποτε, να ειδοποιήσει την ] । 
ΕΞΠΡΕΣ Α.Ε. — INTERRENT, τηλ. 222505 — 225291. < ίI

 ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Κατάστημα 55 τ.μ. με πατάρι, στην οδό Μητσο- ;; 
τάκη 19, επί της πλατείας, έναντι ξενοδοχείου «ΞΕ ;

ΝΙΑ». Τηλ. 284065 και 284275. < ί

F)B «CITY OF LIMASSOL»
! Αναχωρεί την ΤΡΙΤΗ 17 Ιουνίου !;

! και κάθε ΤΡΙΤΗ πρωί, για I;

ΛΕΜΕΣΣΟ I;
’ ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ ΐ;

; με έκπτωση 30ο)ο μέχρι τέλος ΙΟΥΝΙΟΥ. ; >

; Πληροφορίες - κρατήσεις:
; στο Ταξιδιωτικό σας Γραφείο, ή στο Κεντρικό ;!

ADAMIS TOURS
; 25ης Αυγούστου αρ. 23 ; ‘

• Τηλ.: 284838 — 222303

ΐ; ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ::

"ΣΤΟΧΟΣ,,
• I Ζαμπελϊου 1—Ηράκλειο

;> Τηλ. 243-959 <;

;! Διεύθυνση: I ►
;ί ΔΟΓΡΑΜΑΤΖΑΚΗΣ ί;

’ί ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΑΚΗΣ
<; ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ «>
<; ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ

Την θερινή περίοδο από 20)6 — 20)8)86 <[
J; θα λειτουργήσουν Τμήματα:

1. Ανεξεταστέων, όλων των τάξεων Γυμνασίου και I;
<; Λυκείου.
;> 2. Προπαρασκευαστικά Α’ και Β' Λυκείου. 3;

3. Προπαρασκευαστικά για όλες τις δέσμες. I;

;► 4. Ειδικά τμήματα αριστούχων. ;>
;: Πληροφορίες - Εγγραφές, κάθε μέρα. ; I

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην οδό Στεργιογιάννη αρ. 
51, πλησίον Β' Γυμνασίου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 287161.

(£519) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 τ.μ. 
στην οδό Μαλικούτη 22 (δίπλα 
στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς»). 
Τηλ. 286551 — 231892.

(Ε508) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση βα- 
φής αυτοκινήτων με φούρνο 
και όλα τα απαραίτητα εργα­
λεία φανοποΓί'ας. Πληροφορίες 
τηλ. 250207.

(£499) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγιειο κατά­
στημα επί της ιΜεραμβέλου 52 
(ΑΤΛΑΝΤΙΣ) με πατάρι και υ­
πόγειο. Διαθέτει τρία W.C. και 
κεντρική θέρμανση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285038, 5—9 το από­
γευμα.

(£491) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
λουξ, δύο δωματίων, λουτρό, 
κουζίνα, πλήρεις (εξοπλισμένα, 
στην Περιοχή Χερσονήσου, 300 
μ. από τη θάλασσα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285893 — 241438, ώ­
ρες καταστημάτων.

(£514) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Δωμάτια 
ιεπ'ίπλωμένα με λουτροκαιμπινέ 
και β) Δωμάτια με κοινό λου­
τρό, οδός 1770 και Αίποκορώ- 
νου γωνία, τηλέφωνα 283.930’ 
283.279, 282.880.

(£516) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της πλατεί­
ας Ελευθερίας επαγγελματική 
στέγη, με 4 αίθουσες, χωλ, λου- 

. τρό και κουζίνα. Τηλ. 223839 — 
282101.

(£476) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 234295.

(Ε497) 1—4
διαμερίσματα εις περιοχή Μί- 
λατος - Αγ. Νικολάου. Πληρο­
φορίες τηλ. 0841 - 31746 και 
0841 - 32205.

(Ε 482) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια 
μονοκατοικία στην περιοχή Αγ. 
Κων)νου (Γούβες) για μόνιμα ή 
για σαιζόν. Πληροφορίες τηλέφ. 
233047.

(£505) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης α) Επαγγελματικές 
στέγες (ιατρεία, γραφεία, ελευ­
θέρων επαγγελμάτων κλπ.). β) 
Ενοικιάζονται επίσης ολόκληρο, 
όροφοι επιφάνειας μέχρι 400 τ. 
μ. Δι'εύθυνσή: Οδός 1770 και 
Αποκορώνου γωνία, τηλέφωνα 
283930 — 283279 — 282880.

(£515) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για α­
γόρια με κοινό λουτρό. Τηλέφ. 
281.751.

(£507) 1»—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

πλήρες ακτινολογικό εργαστή­
ριο κοθώς και ημιεξοπλισμένο 
μικροβιολογικό εργαστήριο στην 
πρώην κλινική Ιπποκράτειο θε­
ραπευτήριο Ηρακλείου. Τηλέφ. 
283930 — 283279 — 282880.

1—15

k ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμήν σερβιτόρος 
και βοηθός σερβιτόρου. Τηλέφ. 
236017.

(Ζ 596) 1—4
ΚΥΡΙΑ φοιτήσασα στο Β’ έτος 
της Παιδαγωγικής Ακαδημίας 
και ομιλούσα Γερμανικό ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα την φύλαξη 
παιδιών στο σπίτη της. Πλη­
ροφορίες τηλ. 223.954.

(Ζ 592) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προςενοικίαση γκαρ- 
σονιέρα ή δύο δωμάτια. Πλη­
ροφορίες πρωΊ'νές ώρες, τηλ. 
288Ξ87, απογευματινές 281071.

(Ζ 593) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου. 
Πληροφορίες τηλ. 285.197.

(Ζ594) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες και βοη­
θοί. Τηλ. 243062, ώρες 6—ι7.3θ 
μ.μ.

(Ζ 595) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για να φυλάει μωρό. Πληροφο­
ρίες απόγευμα 7—9, I. Κονδυ- 
λάκη 48, τηλ. 252431.

.(Ζ582) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος χρηματο- 
δότηζ για την ‘αξιοποίησή αγρο­
τικής φύσης ευρεσιτεχνιών με­
γάλης εμπορικότητας. Τηλέφ. 
233680, ώρες καταστημάτων.

(Ζ588) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτήτριες 
πεπειραμένες για πολυκα­
τάστημα. Πληροφ.πρόσω 
πικώς στο NEW YORK 
STOR, Χάνδακας 36.

(Ζ557) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την BIO 
s ΣΦΟΤ Α.Ε.: Τορναδόρος, 
ί Φρεζαδόρος, εφαρμοστής 
I (διαμορφωτές καλουπιών 

και εργάτες. Τηλ. 224347 
και 224993.

(Ζ562) 1—10

ΑΠΟ την Μ και A. ΚΑΡΑ- 
ΤΖΗ Α.Ε. ζητείται πτυχι- 
ούχος πεπειρασμένος Λογι 
στής για να αναλάβει προ 
■ι'στάμενος Λογιστηρίου. 
Μισθός αναλόγως προσόν 
των. Πληροφ. στα τηλέφω 
να 226410, 223477 από 
08.00—15.30 κάθε μέρα 
εκτός Σάββατο - Κυριακή.

(Ζ464) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 
γραφείου με προ'υ'πηρε- 
σία σε λογιστήριο ει 
δυνατόν με γνώσεις χει- 
ριστού κομπιούτερ. Πλη 
ροφο,ρίες τηλ. 251633, 
από 10—12 μ.

(Ζ548) 1—6

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ζητεί υπάλληλο που να 
γνωρίζει πολύ καλά την 
ΐΓαλλική και Γερμανική 
γλώσσα. Τηλ. 287419— 
223073.

(Ζ489) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, διαθέτο­
ντας λίγο χρόνο, κερδίζοντας 
πολλά χρήματα, δώρα, επαγ- 
γεματική άνοδο, για επαναστα­
τικό είδος. Πληροφορίες Ραδα- 
μάνθυος 18, έναντι Αγίου Μηνά.

(2 584) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ειδικευμένο συνεργείο πλακάδων 
για στρώση 1.200 τ.μ.. (κα®- 
τσάκας) 0,6X25 και 600 μ. 
πλακάκια πορσελάνης λουτρών. 
Πληροφορίες τηλ. 233.596.

(Ζ563) . 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρ-ια - PUB «£- 
LYSEE». Μισθός λίσν ικανοποι­
ητικός. Για περισσότερες πλη­
ροφορίες στο κατάστημα και α­
πό ώρα 7 μ.μ. έως 12 μ.μ-, ο­
δός Καπ. Χαραλάμπη 1, παρα- 
πλεύρως Ο.Τ.Ε.

(2 587) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί υδραυλι­
κοί. Πληροφορίες τηλ. 236630, 
βραδυνές ώρες.

(2 515) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι τεχνί­
τες και βοηθοί να εργαστούν 
σε εργοστάσιο επίπλων κουζί­
νας. Τηλ. 237475.

(Ζ 549) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι - μά­
γειρας και λαντζέρα, καθώς επί­
σης και η αγορά όλου του εξο­
πλισμού (καρέκλες,' τραπέζια κ. 
λ.π.). Πληροφορίες τηλ. 731388 
κ. Νιικηφόρό.

(2 581) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α­
γορά εντός Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες τηλ. 225.077.

(2 547) 1—6
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητά πε­
πειραμένη δεσποινίδα. Πληρο­
φορίες τηλ. 234.671.

(2 561) 1ι—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να γνω­
ρίζει Γερμανικά ή Αγγλικά, θα 
προτιμηθεϊ αυτός που γνωρίζει 
Γερμανικά για ταβέρνα. Τηλέφ. 
0897)31700.

(2 558) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια παρά 
των διαμερισμάτων STELLA 
PARADISE εις Χερσόνησον 100 
μ. από το CRETA MARIS. Τηλ. 
22759 — 22949.

(2 565) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 230.213.

(Ζ 570) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να φροντί­
ζει ορισμένες ώρες την ημέρα 
ηλικιωμένο ζευγάρι. Τηλέφωνα 
220104, 253016, 285618.

(Ζ571) 1—6
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ στα 
Μάλια ζητά υπάλληλο με γνώ­
σεις Αγγλικής - Γερμανικής. Πλη 
ιροφορίες τηλ. 0897)31848.

(Ζ573) 1—6
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 25. 
000.000 ζητά κύριον ή κυρία 
συνεταίρίο, με ανάλογα· κεφά­
λαια ή χωρίς κεφάλαια αλλά με 
πείρα στον τουρισμό και όρε­
ξη για δουλειά. Πληροφορίες 
τηλ.. 283640, απογευματινές ώ­
ρες.

(Ζ 574) 1—5
ZHTEilTAl δεσποινίς μέ καλά 
αγγλικά για τουριστικό γρα­
φείο. Τηλ. 283640.

(Ζ 575) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν παρά της INTER HEL­
LAS με ελεύθερο ωράριο. Μι­
σθός 40.000 και ποσοστά που 
θα τους επιφέρουν συνολικά 
κέρδη μέχρι 150.000 μηνιαίως. 
Οδός 1770 αρ. 13, έναντι πα- 
πουτσίδικου Τζουλισδάκη.

(Ζ 576) 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ παραδίδονται από, 
πτυχιούχο καθηγητή με φροντι­
στηριακή πείρα Φυσικής, Μαθη-, 
ματικών - Χημείας σε επανεξε- 
τασιτέους μαθήτές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Πληροφορίες τηλέφ., 
222682 και ώρες 5—8 μ.μ.

(Μ 612) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Ιατρικής αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα την προετοιμα­
σία μαθητών Β' Δέσμης στην 
βιολογία - Ανθρωπολογία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 235019, από 9-12 
π,μ. και 6-9 μ.μ.

(Μ 611) 1—2
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ υπεύθυνα μα­
θήματα Αγγλικών σε αρχάριους 
και προχωρημένους ιδιαίτερα ή 
σε μικρά γκρουπ μαθητών. Τηλ. 
285416.

(Μ'610) 1—8
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ παραδίδεί καθη- 
γήτρισ με πείρα σε αρχάριους 
και προχωρημένους. Τηλέφωνο 
281867.

(Μ 609) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα επανεξεταστέ- 
ους και προετοιμασία για την ε­
πόμενη τάξη σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου και ΔΕΣΜΕΣ. 
Πληροφορίες 241693 — 289965

(Μ 607) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας - Γλωσσολογίας της Σορ- 
βόνης παραδίδεί υπεύθυνα ιδι­
αίτερα μαθήματα. Τηλ. 289303.

(Μ 604) 1—20
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής αρι­
στούχος φροντιστής, με 15ετή 
πείρα, παραδίδεί σε μικρά 
γκρουπ ή μεμονωμένα μαθήμα­
τα της ειδικότητάς του για όλες 
τις τάξεις Λυκείου - Γυμνασίου. 
Ειδικότερα: ΐ) υποψήφιους 
όλων των δεσμών Έκθεση. 2) 
Σε υποψήφιους Γης Δέσμης Αρ­
χαία Ελληνικά και Λατινικά. 
Πληροφορίες τηλ. 289709 8—1 
π.μ. ή 228373 1—12 μ.μ.

(Μ 602) 1—10
ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ καθηγητές αναλαμ­
βάνουν την προετοιμασία μα­
θητών Α' και Β' τάξεων Λυ­
κείου σε μαθήματα της ειδικό­
τητάς τους, καθώς και υποψη­
φίων Γ’ Δέσμης. Τηλ. 220.054, 
απογευματινές ώρες.

(Μ 608) 1—5

ΠΩΛΕΙIΑΙ O-U'IMhillllliWI/IUHII'J 10 IIU«K
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 4, 2, 1 
στρεμμάτων περιοχή Γουβών. 
Πληροφορίες τηλ. 222593.

(Π 107) 1_4
ΜΑΓΑΖΙΑ με Πατάρι, με ιδιό­
κτητο χώρο μπροστά σε κάθε 
μαγαζί 6 μ. πρόσοψη για παρ- 
κάβισμα κλπ. χρήσεις, ΠΩΛΟΥ­
ΝΤΑΙ στη ΜΑΧΗ ΚΡΗΤΗΣ, κο­
ντά στα Καινούργια Γυμνάσια 
«ΤΑΛΩΣ». Επίσης διαμερίσμα­
τα διαμπερή 25 M2, 38 M2, 50. 
M2, 70 M2, 115 M2 με 3 μέτρα 
ΒΕΡΑΝΤΕΣ, πολυτελούς κατα­
σκευής. Πληροφορίες τηλέφωνα 
283150 και 242539.

(Π 104) 1—6
C ΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ πω- 
λοώνται: 3 ή 4 κυρίων δωμα­
τίων, γωνιακά και διαμπερή, με 
Ιμεγάλες βεράντες, πολυτελούς 
κατασκευής, περιοχή Κονδυλά- 
κη. Λίγα κοινόχρηστα. Τηλέφω­
να 283150 και 242539. Δυνατό­
τητα τζακιού - θηρατηλεορά- 
σεως - αποθήκης - γκαράζ. Πα­
ράδοση τέλος 1986.

(Π 105) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ, λόγω ουνταξιο- 
δοτήσεως: 1) Ψυγείο 2 μ. βιτρί- 
να χωριστή, κατάψυξη με μοτέρ 
Κοπελαμέντ ημίκλειστο αμερι­
κάνικο. 2) Ένας ζυγός 18 κι­
λών ΑΛΕΤΑ. ΕίΜαι σε αρίστη 
κατάσταση, θά δοθούν σε τι­
μή πάρα πολύ φθηνή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 244066, από 9—2 και

(Π 106) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Άγιο Γιάν­
νη '(ιΜεσαμπελιές) 2 οικόπεδα 
κεντρικά, δεξιά της Λεωφόρου 
Κνωσού 1.000 τ.μ. και 2.200 τ. 
μ. (με σπίτι), ιβ) Οικόπεδο στη 
θάλασσα στα «Λίντο» 1.000 τ. 
μ. γ) Σπίτι στο κέντρο Ηρα- 
κλείου παλιό 90 τ.μ. στην οδό 
Άνδρέου Κρήτης, ιδ) Σπίτι στο 
κέντρο Ηρακλείου παλιό 52 τ.μ. 
στην οδό Ανδρέου Κρήτης, ε) 
Σπίτι κοντά στα ΚΤΕΛ, Μου­
σείο Καλοκαιρινού, παλιό 36 
τ.μ. στην οδό Γρεβενών. Πλη- 
ροφορϊές κ. Πανάγου, Τηλέφ. 
01)3636.690 και 01)3604.067 ή 
242922.

(Π 108) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 
70 (εβδομήντα). στρεμ­
μάτων που περιλαμβά­
νει σπίτι, ελαιόδενδρα, 
πεύκα και αμπέλι, σε πε­
ριοχή κοντά στο Ηρά­
κλειοι (10 χιλιόμετρα), 
Συζητούνται μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Μεσί­
τες αποκλείονται. Τηλ. 
241.446, ώρες 1—3 ιμε- 

Όημέρι και 8—10 βράδυ.
(Π 109) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 μέτρα 
στο προάστιο Καλλιθέα εντός 
οικισμού και εντός σχεδίου με 
νερό, φως, δρόμο. Τιμή 4.500 
το τ.μ. Τηλ. 228.131.

(Π 101) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στου Κοκκί 
νη το Χάνι, 400 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
221097.

(Π 99) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιτραπέζιο VilDEO 
μάρκας JVC 7650 STEREO, με 
δυνατότητα μίξης ήχου, μίξης 
εικόνας και δυνατότητα προο- 
ορμογής κάμερας χωρίς αντά- 
πτορα, σε τιμή ευκαιρίας. Κάθε 
έλεγχος δεκτός. Τηλ. 282962, 
ώρες καταστημάτων.

(ΠΙ102) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο (600 
μ2) γωνιακό, εντός σχεδίου 

πόλεως στή θέση Δειλινά, 100 
μ. από τη λεωφόρο 62 Μαρτύ­
ρων. Ποσοστό καλύψεως 70ο)ο. 
Συντελεστής εκμεταλλεύσεως 
οικοπέδου 1,20. Αριθμός ορό­
φων 2 συν 1. Τηλ. 227039 ή 
283541.

(Π 48) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα έτοιμα, με πρόσοψη 
το πάρκο θεοτοκοπού- 
λου 1) Μεγάλα των 140 
τ.μ,. στον Ιο, 2ο και 3ο 
όροφο, 2) και ένα των 
120 τ.μ. στον 4ο όροφο. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
283134, 9—12.

(Π880) 1—15
------s____________ ____________

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για προσωπι­
κούς λόγους οργανωμένη 
Επιχείρηση Εκκλησιαστι­
κών Σκευών και Ειδών, 
πλησίον του Αγ. Μηνά. Γί 
νονται δεκτές μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Πληροφ. 
στο τηλ. 234495, εργάσι­
μες ώρες.

(Π95) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στα 
Λιοντάρια (φαρμακείο 
Χλουβεράκη) ολόκληρο 

ή κοι τμηματικά, αποτε- 
λούμενο από δύο ισό­
γεια καταστήματα μέ­
τρων 11 και 48 και από 
τρεις ορόφους των 59 
τετραγωνικών ο καθέ­
νας. Πληροφορίες τηλ. 
224531 — 225256, ώρες 
γραφείου.

(Π 23) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό κα 
τάστημα στην είσοδό του 
ξενοδοχείου Κρέτα Μπητς 
σε τιμή απίθανη. Πληροφ. 
εντός από 5—8 μ.μ.

(Π100) 1—5

Συνέχεια από την 1η σελ. 
αμερο'ληψία στην εκτέλεση των 
καθηκόντων, η διεκδίκηση νέων · 
αρμοδιοτήτων και πλήρης οικο- . 
νομική αυτοτέλεια, η αγωνιστι­
κότητα στην διεκδίκηση και εξεύ 
ρεση λύσεων για τα μεγάλα προ­
βλήματα του Ηρακλείου, ορισμέ 
να των οποίων έχουν επιλυθεί, 
άλλα επιλύονται, ενώ άλλα βρί­
σκονται σε πάρα πολύ καλό δρό 
μο, όχι μόνο θα περιληφθούν 
στα προγράμματα της «Δημοκρα 
τικής Συνεργασίας» αλλά θα ε­
ξακολουθήσουν να δικαιώνονται 
και στο μέλλον».
ΚΟΡΜΟΥΛΗΣ ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ 

ΚΑΡΑΝΤΙΝΟΣ STUN
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

Με τη χθεσινή απόφαση ίου 
προέδρου και του ΕΓ του κινή 
,ματος ανακοινωθήκαν και οι υ

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΣΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ

ΤΟ νεοεκλεγέν Διοικητικό 
Συμβούλιο του Σωματείου Η­
λεκτροτεχνιτών Βοηθών και Συ­
ναφών Νομού Ηρακλείου συ­
γκροτήθηκε σε σώμα ως εξής: 

Πρόεδρος: Α. Γαλανάικης. Α­
ντιπρόεδρος: 1. Επττροπάκης. 
Γ. Γραμμ.: Ε. Σκουρογιάννης. 
Ταμίας: Ν. Σαμιώτης. Αν. Γεν. 
Γραμμ.: Δ. Μιχελιδάκης. Μέλη: 
Γ. Παντερής και Ν. Ξυδάκης.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΜΠΟΡΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 

■ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Δ.Σ. του σωματείου προσ- 

καλεί όλα τα μέλη του στη 2η 
ΕΚΤΑΚΤΗ Γ ενική Συνέλευση 
στις 16 ΙΟΥΝΙΟΥ 86, ημέρα 
ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 6.30 μ.μ., 
στην αίθουσα του ΕΒΕΗ με θέ­
ματα:

1) Πιθανή εφαρμογή δνθημέ- 
ρου εργσϊας από 1ης ΙΟΥΛΙΟΥ 
•έως 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ.

2) Συζήτηση προτάσεων Ε. 
Ο.Κ. και Κυβερνήσεως για ελεύ­
θερο ωράριο.

Λόγω της σοβαρότητας των 
θεμάτων η παρουσία όλων των 
συναδέλφων κρίνετσι ΑΠΑΡΑΙ­
ΤΗΤΗ.

Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΟΥΚΑΡΑΚΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ — 
ΕΜΠΟΡιίΚΩΝί — ΚΑΙ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ.

«ΑΝΕΚ»
Μετά από απόφαση του Διοι 

κητίκού Συμβουλίου και σύμφω 
να με τα άρθρα 22 και 23 του κα > 
ταστατικΟύ καλούνται οι Μέτο ί 
χοι της Εταιρείας σε Τακική Γε ­
νική Συνέλευση την 6 Ιουλίου ;
1986 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10! χ.χ . .
π.μ. εις τα Γραφεία της εταιρεί ! δ,δεΐ ^Ρ10 τ'ο™°
ας στο Ηράκλειο της Κοήτης j κ01 αΥ'αζε1 TQ των υδάτων
Λεωφ. Δημοκρατίας 15 (Ανάλη ' 
ψη) για συζήτηση και λήψη α ;
Λοφάσεων στα πιο κάτω θέματα j

1;— Υποβολή· του Φσολογισ- ί
μού και των Εκθέσεων του Δι 1
οικητίκού Συμβουλίου και των j 
Ελεγκτών για τη χρήση 1985. j

2— Εγκριση του Ισολογισ : περισσότεροι αν υπήρχε κάποια 
•μου χρήσης 1985.

3. Απαλλαγή του Διοικητικού 
Συμβουλίου και των Ελεγκτών 
από πόσης ευθύνης για τη, χρή 
ση 1985.

4 — Εκλογή δυο τακτικών Ε 
λεγκτών και δύο αναπληρωμα­
τικών δια τη χρήση 1986 και 
καθορισμός της αμοιβής αυτών.

5 — Διάφοροι προτάσεις και 
ανακοινώσεις και λήψη αποφά 
σεων επ αυτών.

Οι μέτοχοι ικαι νόμιμοι εκ­
πρόσωποι αυτών επιιθυμ,ούντες 
να μετάσχωσι της Τακτικής Γε 
νι κής Συνελευσεως συμφώνως 
τω άρθ,ρω 25 του καταστατικού 
δέον να καταβέσουν τις μετοχές 
αυτών εις το Ταιμειον της Εται 
ρείας ή το Ταμείο παρακαταθη 
κών και Δανείων ή παρ άλΐ.η : 
εν Ελλάδι Τραπεζική Ανώνυμο 
Εαιρεία προ πέντε (5) τουλάχι­
στον ήμερων προ της Γενικής 
Συνελευσεως προσκομίζοντες 
εις τα γραφεία της Εταιρείας 
των αποδείξεων καταθέσεων 
Μετοχών και των εγγράφων α 
ντιπροσωπεύσεως.

Την εκτέλεση και δημοσίευ­
ση της ανωτέρω αποφάσεως α 
ναθέτει εις το εντεταλμένο Δι 
ευθυντή της Εταιρείας δια την 
κατά Νόμο σύγκληση της Γένι 
κής Συνέλευσης των Μετόχων 
της Εταιρείας ΑΝΕΚ ΑΕ.

Μη υπάρχοντος ετέρου θέμα­
τος λύεται η συνεδρίαση υπογ 
ραφομένου του παρόντος ως έ 
πεται.

Η πρόεδρος του Δ·Σ
ΘΕΑΝΩ ΣΥΖ Ν. ΜΕΤΑΞΑ 
Ο Αντιπρόεδρος 
NIK MIX ΜΕΤΑΞΑΣ 
Τα μέλη 
ΜΑΡΙΝΑ ΚΑΝΑΚΑΚΗ 
ΑΝΑΡΕΑΣ Ν1Κ ΜΕΤΑΞΑΣ

ΙΩΑΝ. Σ.
ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ

Αριστούχος Διδάκτωρ 
1>αν)μεϊσυ Αθηνών, Καρ­
διολόγος — Παθολόγος 
μττεκπαιδευθείς εις Νοσ) 
ptioy BROUSSAIS Παρι 
σΐων, τ. Διευθυντής Κλι­
νικής Βενιζελείου Νοσο 
χορείου από ετών και 
εκλεγμένος ιατρός Διευ­
θυντής του Ε.Σ.Υ, δέχε­
ται στο Ιατρείο του Ιδο- 
μενέως 38 (έναντι «Αστό 
ρια») από 9 — 1 και οπό 
6-8 μ.μ. Τηλέφ. Ια- 
νρειου 226240 οικίας 
286585.
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ποψήφιοι στις Μοίρες και την 
Ιεράπετρα.
Στις Μοίρες προτάθηκε ο πρω 

ην Δήμαρχος της Κωμόπολης, 
έμπορος κ. Μανόλης Κουρμού- 
λης, ενω στην Ιεράπετρα ο δη 
,μοτικός σύμβουλος και μέλος 
της ΝΕ ΛασιΟιου του κινήμα­
τος καθηγητής κ. Νίκος Καρα 
ντινός.

ΣΥΓΚΡΟΤΕΙΤΑΙ
Ο ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 

ΤΟΥ κ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ 
Απ τη μεριά του κ. Ματζα- 

πετακη, που μέχρι στιγμής υπο 
στηρίζεται, επίσημα μόνο από 
τη ΝΔ συνεχίζονται οι επαφές 
εκτός απ τον ,κομιματίκό χώρο 
και με άλλες προσωπικότητες 
του Ηρακλείου.

Οι διερευνητικές επαφές, αλ 
>.ά και οι προτάσεις έχουν στό 
χο ηγετικά πρόσωπα του ίύ.λο 
τε ενιαίου κέντρου.

Και σύμφοίνα ιμε το περίβάλ 
λον του υποψηφίου Δημάρχου, 
τέτοια πρόσωπα είναι δυνατό να 
συμπεριληφθούν στ οσυνδυασ- 
μό λόγω κυρίως της προσωπι 
.κής επιρροής του κ. Ματζαπετά 
κη.

ΑΥΡΙΟ Η ΙΔΡΥΤΙΚΗ
ΤΗΣ «ΑΛΕ»

Εξάλλου αύριο το απόγευμα, 
όπως έχει αναγγελθεί εδω και 
πολλές μέρες, θα πραγμάτοποιη 
θει η ιδρυτική σύσκεψη τής <\Α 
γωνιστικής Λαϊκής ενότητας».·

Η σύσκεψη θα γίνει στις 5 
το απόγευμα στον κίνηματογρά

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από τη 1η σελ

ριας από το γ 'ς κυνήγι των
νομοταγών κ. ,ράνομων κυ­
νηγών. Όπως ανΤή στη Θόδω­
ρού των Χανιών.

*
ΕΛΠΙΖΩ πως το Δασαρχείο 

φροντίζει για την καλή διατρο­
φή και το πότισμα των αιγά­
γρων αυτών, καθώς και για την 
'ασφάλεια και την απιβίωσή - 
τους από λαθροθήρες, για τους 
οποίους είναι δέλεαρ ελκυστικό 
και προσοδοφόρο με τις σημε­
ρινές τιμές κρέατος. Είναι οι τε­
λευταίοι εκπρόσωποι ενός εί­
δους, όπως και οι χελώνες στην 
Κεφαλωνιά οι οποίες κινδυνεύ­
ουν μ’ εξαφάνιση από την ωμή 
βαρβαρότητα των πολιτισμέ­
νων νεοελλήνων που πατούν ε­
πί πτωμώτων (κυριολεκτικώς) 
προκειμένου να πετύχουν το 
σκοπό τους. Κατ που δεν είναι 
άλλος στην περίπτωση της σπά­
νιας και μοναδικής χελώνας πα­
ρά να εγκσταστήσουν ξενοδο­
χεία και άλλα κέντρα τα οποία 
καταστρέφουν το φυσικό περι­
βάλλον. χλωρίδα και πανίδα 
μαζί.

ΤΟ ΕΡΗΜΙΚΟ εκκλησάκι που

κα ιτης ξηρός γίνεται οπωσδή­
ποτε κέντρο ζωής υναφοράς 
για τους ψαράδες που ανασύ­
ρουν το ψωμί τους από τα ι- 
χίθυοβριθή βαθειά νερά, αλλά 
■και για τους ευάριθμους επισκέ­
πτες της Ντί'ας. Που θα ήσαν

υποδομή, ψαροταβέρνα, εστια­
τόριο, ένα· καφενείο. Μία σκιά, 
•ένα1 υπόστεγο — ένα. φύλλο κο­
λοκύνθης, όπως εκείνο που ε- 
ισικίασε το κεφάλι του Ιωνά ό­
ταν πήγαινε απεσταλμένος του 
θεού στην Νινευή και επέπεσε 
καύσων μέγας. Κι ένα θαλάσσιο 
λεωφορείο· να μεταφέρει τους 
φίλους της θάλασσας και όσους 
θα θέλανε να ζήισουνε για λίγες 
μέρες τη ζωή του Ροβινσώνα 
Κρούσου.

Ή ΚΑΙ ΤΟΥ πολύπλαγκτου 
Οδυσσέα που σαν γνήσιος Έλλη

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνεχεία απο την 1η σελ. 

τοσυγκέντρωση δεν χαλαρώνει. 
Σημάοι πως ο διάλογος με τα 
πνεόματα θα σταθεί καρποφόρος

Σε άλλο ταξίδι σάλπαρε η σκέ 
ψη. Επικαλούμαι: Πεθυμώ να προ 
οκυνήσω το Σταυρό που σταύ­
ρωσαν οι Ιουδαίοι τον Ιησού. Α 
νάρια βλέπω τον Γολγοθά το βου 
νό. Κατάτρουλά του τρεις καρ­
φωμένοι σταυροί. Ο μεσιανός α­
ψηλός. Οι άλλοι δυό — δεξόζεο- 
βά του, πλια χαμηλοί. Ήταν 
σταυρωμένοι δυο ληστές. Κούνη 
•σαν τα κεφάλια τους. Τινάχτη­
καν για να ξεκαρφωθούν να πατή 
σσυν στη γης. Τίποτα! Στο με­
σιανό Σταυρό, ο Ιησούς έχει πα 
ραδόσει την ψυχή του στο θεό. 
Το Άγιο Του Σώμα απονεκρώθη 
κε. Τρεις Γυναίκες θρηνολογούν.

— II —
Ιησού! Σ' εσένα Ιησού στάθη 

κε αιώνια προσευχή της σκέψης 
μου η προσήλωση. Το βάρος του 
σωμάτου μου έγινε πούπουλο 
λευκού περιστεριού. Γέμισεν ο 
τόπος που πατώ αγάπη και σι 
χώριο και εξάγνιση. Είμαι έτοι­
μος τώρα να αυτοθεραπευθώ. Εί 
μαι έτοιμος τώρα να θεραπεύσω 
τις αχάριστες ψυχές. Τις ψυχές 
αυτές, που τυραννιούνται στην 
καταδίκη τους. Στην καταδίκη 
του εγώ τους. Μην προσπαθείς 
αχαμνή όραση εσύ, να μπεις 
στην πόρτα της ενόρασης. Η αυ 
τοσυγκέντρωση δασκάλα δεν έ­
χει. Για να μυηθείς στου Ιησού 
τα μυστήρια, στο ξεκίνημα του 
Ιησού, στα θαύματα του Ιησού, 
χρειάζεται πρώτα να είσαι δέ- 
χτης. Να έχει πιστέψει στο ανώ 
τατο. Να έχεις προγυμνάσει την 
ψυχή σου δίχως υπολογισμό. Η 
φλογίτσα ενός κεριού, τί θα σου 
δείξει μέσα στα πυκνά σκοτάδια 
της απιστίας σου. Πίστεψε πρώ­
τα. Ταλαιπωρήσου να βρεις τον 
ακάτεχο σου εαυτό. Κι όταν τον 

φυ «ΑΣΤΟΡ1Α», και συγκαλέί 
ται από την προσωρινή Επίτρο 
πή Πρωτοβουλίας.

Στην αυριανή σύσκεψη θα συ 
γκροτηθούν τα όργανα της ίίνη 
σης, οι βασικές της θέσεις για 
τις δημοτικές εκλογές ενώ είναι 
ποί.ύ πιθανό να ανακοινωθεί και 
ο πριύτος πυρήνας προσώπων 
που. 0α συγκροτήσουν το ψήφο 
δελτίο.

Με ιδιαίτερο όμως ενδιαφέ 
ρον αναμένεται η πράσΈ^ηση 
για τη συσπείρωση των ,,υρύτε 
ρών δυνάμεων, της Αριστερός 
στη βάση ενός μίνιμουμ προ 
γράμματος για τη λύση των με 
γάλων προβλημάτων της πό­
λης.

Η «ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ 
ΠΡΩΤΟΒΟΥΑΙΑ»

Τέλος, πραγματοποιήθηκε το 
βράδυ της Παρασκει ής σε ξένο 
δοχείο της πόλης, η πριότη συ 
νάντηση των ,μελών της «Ανα 
νεωτικής Δημοτικής Πρωτοβου 
λιας για μια ανθρώπινη πόλη· 
(ΚΚΕ εσωτ).

Στη συνάντηση συζητήήτκσν 
τα προβλήματα της πόλης, αλ­
λά και οι λύσεις που διανοίγο- 
νται με την ενεργεί παρέμβαση 
των δημοτών.

Επίσης εκλέχτηκαν διάφορες 
επιτροπές (επαφών, πρόγραμμα 
τος, οικονομικών εκδηλώσεων) 
οι οποίες θα εργαστούν για την 
υλοποίηση των στόχων της κϊ 
νησης.

ΑΝΙΙΛυίϋί
νας ^κατάλαβε πρώτος τη γοη­
τεία της περιπλάνησης κσι της 
καθημερινής αλλαγής σε πρό­
σωπα και σε πράγματα και γι' 
αυτό έκαμε δέκα χρόνια να γυ­
ρίσει στην Ιθάκη για γα συνα­
ντήσει την πιστή αλλά... πλη­
κτική γυναίκα του την Πηνελό­
πη. Δεν το διάβασα πουθενά, 
υποψιάζομαι όμως ότι εκείνες οι 
περιπέτεΓές του με την Κίρκη, 
με την Καλυψώ, μ« τη Ναυσικά 
και οι άλλες ανώνυμες γνωριμί­
ες που έκαμε στην δεκάχρονη 
•γοηιτευτίική περιπλάνησή του 
δεν τον αφήνανε σε όλη την υ- 
πόλοιπη ζωή του να ησυχάσει. 
Όπως κώι πολλούς σύγχρονους 
Οδυσσείς όταν, προσορμιστούν 
στην συζυγική τους Ιθάκη...

ΤΟ ΘΑΛΑΣΣΟΔΑΡΜΕΝΟ λοι­
πόν εκκλησάκι που συμμερίζε­
ται τη σκληρή μοίρα της Ντίας 
εκτίόθη με την φροντίδα και 
τον ζήλο του παπά Νικόλα Νεο- 
νάικη, συνεφημέριου της Ενο­
ρίας Πόρου, στην οποίαν εκκλη- 
σιαστικώς υπάγεται. Η συμμε­
τοχή του στη θεία Λειτουργία 
καθώς και του ετέρου ευσεβούς 
εφημερίου και Γραμματέως της 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης Εμμα­
νουήλ. Δασκαλάκη, επιβεβαιώνει 
την υπαγώγή του στην Ενορία 
Αγίου Γεωργίου Πόρου.

τ!
ΥΠΑΡΧΟΥΝ ακόμη πολλά να 

γραφούν τα οποία θ' αφήσαιμε 
για1 αργότερα·. Εκείνο που θα 
πρέπει να γραφεί τώρα είναι ο 
έπαινος προς τους αξιωματι­
κούς, τους βαθμοφόρους και 
ναύτες του Λιμεναρχείου Ηρα­
κλείου και πρασωπικά στον α­
κούραστο και δραστήριο Λιμε­
νάρχη κ. Μερκούριο Φουρτού­
να, για την άψογη οργάνωση 
και την όλη συμβολή τους στην 
•επιτυχία της χριστιανικής αυ-· 
τής και ψυχαγωγικής εκδρομής; 
Γιατί δεν μας διευκολύνανε μό­
νο να μετάσχοιμε σε μια λαμπρή 
θεία Λειτουργία όπως της Ανα-, 
λήψεως αλλά .να γνωρίσομε πολ­
λοί από μας το νησί και να το 
αγαπήσομε. Και να υποσχεθού- 
με όταν το αποχαΊρετούσαμε 
να ξαναπάμε γρήγορα σαν επι­
σκέπτες και Ροβινσώνες...

έβρεις, μόρφωσέ τον πριχού να 
μπει στο ναό. Μόρφωσε τη φαν 
τασία με έργα αγαθά.

Όταν νηστεύεις, να μην το φω 
νάζεις πως είσαι χριστιανός και 
νηστεύεις για να μεταλάβεις. Τί 
έκανες; Στα Ιερά των Ιερών δεν 
χρειάζουνται νταούλια. Μπορείς 
να εμφυσήσεις μέσα σου τη λα­
τρεία δίχως να το διαλαλής φω 
ναχτά; Πως τολμάς εσύ, της ύλης 
ο δάσκαλος, να λες πως με την πί 
στη σου όυντηρείς τ' ακρορού- 
κουνα των ναών.

— Ill —
Με ακολουθεί ένα εκκλησάκι. Ε 

κείνα τα δάση των πάρκων της Α 
φρτκής— μαζί με το εκκλησάκι— 
γιάτί με ακολουθούν! Οι συναυ­
λίες των πουλιών, πόάο δροσέ- 
ρευαν τις κάψες του μεσημεριού! 
Εκείνες οι συγκινήσεις των δακρύ 
ων της τροπικής νύχτας, ποιά νυ 
χτοπούλια τις έκαναν λυγμό; Κλαί 
γάμε μαζί με το εκκλησάκι μια Με 
γάλη Παρασκευή γιο τα παιδιά 
που δολοφονούνταν στης έρη­
μος τα μακάβρια μέτωπα. Και 
ήσουνα στους χρόνους μικρός. 
Και αισθάνουσουν ένοχος, που 
το πρωινό είχες πάρει μέρος στη 
μάχη και έθαψες Έλληνες και Ι­
ταλούς και Γερμανούς.

— Δεν τηνε μπορώ πια τη ζωή' 
είπα τότες. Δεν θα επιστρέφω 
στο μέτωπο. Δεν ξαναπάω σε τέ 
τοιου είδους,μακελειό. Αν πολε­
μούσα για την Ελλάδα, ναι. Μα 
κατάλαβα πως πολεμούμε για των 
Εγγλέζων τα συμφέροντα. Για 
των Αμερικάνων τα συμφέροντα. 
Τρώγαμε εμείς. Χορταίναμε. Μα η 
Ελλάδα πεινούσε μέσα στην πίε­
ση της σκλαβιάς των Γερμανών. 
Και λίγο πιο κέι, Δυτικά της Αλε 
ξάνδρειας, της έρημος οι άμμοι 
έγιναν λάσπη. Λάσπωσαν οι άμ­
μοι. από το χοχλακιστό αίμα 
της νιότης του κόσμου.

Βαγγέλης Γρατσέας.
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Στήν Λευκωσία γιά τις δέσεις του Γ.Γ. του ΟΗΕ

Τό ΑΣΕΑΑ δικαίωσε ιόν ΟΦΗ γιό τόν Ίση
9 "-‘«m < _ . ,. , ι,—, ----- --

απορριπτοντας,τηνέπροσφυγή^τοϋ^Ήβακλή
Η ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ για μια ακόμη

φορά μίλησε. Η αλήθεια έλαμψε 
και το ποδοσφαιρικό παρασκήνιο 
κατατροπώθηκε. Το ΑΣΕΑΔ απέρ 
ριψε χθες το μεσημέρι την προ­
σφυγή του Ηρακλή κατά της από 
φάσης της ΕΠΑΕ για το θέμα 
του δήθεν ντοπαρίσματος του 
ποδοσφαιριστή του ΟΦΗ Ίση.

ΜΕ μεγάλη καθυστέρηση το 
ΑΣΕΑΔ εξέδωσε την απόφασή 
του, και αυτό γιατί ο Εισηγητής 
της υπόθεσης Δικαστής κ. Ρο Γ- 
δης ήταν απασχολημένος με το 
θέμα της απεργίας των πιλότων 
της Ολυμπιακής για το οποίο έ­
χει ορισθεί Ανακριτής.

ΤΟ ΑΣΕΑΔ κατά πλειοψηφία 
απέρριψε την προσφυγή του Ηρα 
κλή για τυπικούς λόγους, ελλεί­
ψει αρμοδιότητας τόσο αυτού 
όσο και της ΕΠΑΕ.

ΚΑΤΟΠΙΝ αυτού ο ΟΦΗ βγαι 
νει λευκός στην Ευρώπη και έ­
τσι το σκοτεινό παρασκήνιο του 
ποδοσφαίρου δεν κατάφερε, πα­
ρά την λυσσώδη προσπάθεια που 
κατέβαλε, να τον βλάψει.

ΤΩΡΑ μένει κάτι ακόμη: Να 
λογοδοτήσουν ενώπιον της αδέκα 
στης Ελληνικής Δικαιοσύνης όλοι
εκείνοι οι λασπολόγοι και οι 
κοφόντες που κινούσαν την 
στρατεία σε βάρος του ΟΦΗ 
της Κρήτης.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 
κ. ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗ

ΛΙΓΟ μετά την έκδοση της

συ 
εκ- 
και

α-
πόφασης ο Πρόεδρος της ΠΑΕ - 
ΟΦΗ κ. Γιάννης Παπαματθαιάκης 
έκανε στην «Π» την ακόλουθη δή

λωση: «Είχαμε, έχομε, και θα έ­
χομε εμπιστοσύνη στην Δικαιο­
σύνη. Πιστεύαμε ακράδαντα ότι 
η Αθλητική Δικαιοσύνη θα μας 
δικαίωνε γιατί είμαστε αθώοι. Πο 
τέ δεν φοβηθήκαμε γιατί το δί- 
κηο ήταν με το μέρος μας. Άλλοι 
πρέπει να φοβούνται τώρα, για­
τί σύντομα θα πέσει επάνω τους 
βαρύς ο πέλεκυς της Δικαιοσύνης. 
Ο ΟΦΗ είτε το θέλουν ορισμένοι 
— ελάχιστοι ευτυχώς — είτε όχι 
θα προχωρήσει τον δρόμο που χα 
ράξαμε όλοι μαζί (ποδοσφαιρι­
στές, φίλαθλοι, προπονητής και 
Διοίκηση) και θα καθιερωθεί 
στην συνείδηση του φίλαθλου 
κόσμου όλης της Χώρας σαν μια 
μεγάλη ομάδα. Ο ΟΦΗ ήταν λευ 
κός και λευκός παραδόθηκε από 
το ΑΣΕΑΔ στην ποδοσφαιρική 
Ευρώπη».

0 Μιχολΐτοος ήλθε χθές καί υπέγραψε 
ουμβόλαιο τέσσερα χρόνια οτόν ΟΦΗ

ΜΕ το πλοίο της γραμμής ή 
λθε χθες στο Ηράκλειο ο ποδο 
σφαιρίστής Γ ιάννης Μιχαλίτ 
σος, ο οποίος υπέγραψε συμβό 
λαιό με την. ΠΑΕ — ΟΦΗ για 
τέσσερα χρονιά και παρέλαβε 
την αντιπροσφορά του Ηρακλει 
ώτικου Συλλόγου προς τοΜ A 
ρη, η οποία είναι ύψους 8 εκα 
τσμμερίων δραχμών, έναντι 
του ενός εκατομμυρίου που του 
έκανε ο Σύλλογος της Θεσ)κης 
Στην αντιπροσφορά αΥαφέρεται 
επίσης ότι ο μηνιαίος μισθός 
του Μιχαλίτσου στον ΟΦΗ θα 
είναι Τ50 χιλιάδες δραχμές, ένα
λ'Τι των 61 χιλ. δρχ 
προσέφερε ο Αρης.

ΣΤΙΣ 1Τ το πρωί ο 
σος έφυγε αεροπορικώς

που του

Μιχαλίτ 
για την ο Γιάννης Μιχαλίτσος με τον Σώτο Παιδάκη, χθες το πρωί στα

ΠΑΕ - ΟΦΗ.Αθήνα και αύριο θά πάει στην 
Θεσ)νικη προκειμένου να παρα- 
δώσει με δικαστικό επιμελητή.
στον Άρη την 
του ΟΦΗ.

Οπως γράψαμε 
ρης, σύμφωνα με

αντιπροσφορά

και χθες ο A 
την Νομοθε-

σια έχει τον τελευταίο λόγο για 
το θέμα του Μιχαλίτσου, όπως 
και κάθε ΠΑΕ για. ποδοσωαιρι 
στή που συμπληρώνει πενταε­
τία ή οκταετία.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΙΜΕΝΑ ο Άρης έ 
χει δικαίωμα, να κρατήσει τον 
Μιχαλΐτσο με την προϋπόθεση, 
ότι θα. του καταβάλει τα ποσά 
της αντιπροσφοράς του ΟΦΗ 
και συγκεκριμένα 8 εκατ, δρχ 
εφάπαξ και 150 χίλ. δρχ μηνι 
αίο μισθό.

ΧΘ£Σ το πρωί συνάντησα 
με τον Γιάννη Μιχαλΐτσο στα 
γραφεία της ΠΑΕ — ΟΦΗ και 
είχαμε μαζί του τον παρακάτω 
σύντομο διάλογο:

— Πες μας Γιάννη, πόσοι λό 
γοι σε έκαναν να έλθεις 
στον ΟΦΗ, δεδομένου ότι· 
είχες προτάσεις και από άλ 
λους Συλλόγους.

— Ο κυριώτερος λόγος οφεί 
λεται στους ανθρώπους του Ο. 
Φ.Η, με τους οποίους ήλθα σε 
επαφή για την μεταγραφή μου. 
Βρήκα τέτοια κατανόηση, σι­
γουριά, αυταπεποίηση, ανθρω 
πιά θα έλεγα, που δεν τα βρήκα 
στους ανθρώπους τουΑρη κοιτών 
άλλων ΠΑΕ που με πλησίασαν 
για να συζητήσουν την περιπτω 
ση -μεταγραφής μου. -Εξάλλου ο 
ΟΦΗ είναι μια ομάδα που βγή 
κε στην Ευρώπη, έχει τα φόντα
να πρωταγωνιστήσει στο 
πρωτάθλημα και γενικά 
μια μεγάλη ΠΑΕ πράγμα · 
ποιο ήθελα.

— Πως βλέπεις την ι 
σου στον ΟΦΗ.

' νέο 
είναι 
το ο

θέση

— Αν τελικά έλθω στον Ο.

γραφεία της

Φ.Η, αφού όπως ξέρετε τον τε 
λευταιο λόγο έχει ο Αρης, θα
προσπαθήσω να δικαιώσω ό
σους πιστεύουν στην αξία μου 
και ειδικά τους ανθρώπους που 
με φέρανε. Θέλω να τελειώσει 
το θέμα της μεταγραφής μου 
και όλα τα άλλα θα τα πούμε 
στο γήπεδο.

— Πως είδες τον ΟΦΗ 
στην περίοδο που εληξε.

— Για τους μη γνωρίζοντες 
ποδόσφαιρο ήταν η έκπληξη 
του πρωταθλήματος. Γία ιούς 
γνωρίζοντες κάθε άλλο παρα εκ 
τληξη ^,ταν αφού ο ΟΦΗ έχει κα 
λούς ποδοσφαιριστές και ,αποτε 
λεϊ ένα καλομονταρισμένο σύ­
νολο. Μάλιστα πιστεύω ότι και 
στην νέα περίοδο ο ΟΦΗ θα έ 
χει θαυμάσια πορεία τόσο στο 
πρωτάθλημα όσο και στο Κύ­
πελλο.

θα έχω την «συμπαράσταση τους 
Και για μια ακόμη φορά ένα με 
λο ευχάριστός ιπρος τους ανθρώ 
πους του ΟΦΗ οι οποίοι μου έ 
δειξαν την εμπιστοσύνη και 
την αγάπη τους. Εύχομαι από 
την νέα περίοδο να φορέσω την , 
φανέλλα του ιστορικού ΟΦΗ 
και να κάνω μια νέα- ποδοσφαι 
ρική καριέρα.

ριο

— Μιλησέ μας λίγο για 
ταν ποδοσφαιριστή Γιάννη 
Μιχαλΐτσο
— Γεννήθηκα τον Δεκέμ- 
του 1057 και ξεκίνησα την

ποδοσφαιρική μου καριέρα από 
τα τσικό του Άρη, Το 1979 ο 
τότε προπονητής του Αρη κ. 
Παναγούλιας με έκανε επάγγελ 
ματια και από τότε "αγωνίζομαι 
συνέχεια στις θέσεις του λίμπε 
ρο και του στάπερ. Εχω σημει 
ωσει 15 γκολ σε αγώνες πρώτα 
θλήματος και 5 στο κύπελλο, 
τα περισσότερα από «στημέ 
νες» φάσεις

του

— Τίποτα άλλο έχει να μας 
πεις.
— Γνωρίζω όλα τα παιδιά 
ΟΦΗ και είμαι βέβαιος ότι

Σς Πς 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΤΟΥ ΤΣΙΡΙΜΩΚΟΥ
Χθες το πρωί ο· ευρισκόμενος 

στην Αθήνα ποδοσφαιριστής 
Θαλής Τσι,ριμώκος, τηλεφώνη­
σε στα γραφεία μας και έκανε 
την ακόλουθη δήλωση:

«Ευχαριστώ την Διοίκηση 
της ΠΑΕ—ΟΦΗ, για την τψη 
τική ελευθερία που μου έδωσε 
Απέδειξε για μια ακόμη φορά ό 
τι βοηθάει τους ποδοσφαιριστές 
προς τους οποίους συμπεριφέρε 
ται άψογο. Ευχαριστώ με την 
ευκαιρία τους συμπαϊκτες μου, 
για την άριστη συνεργασία που 
είχαμε επί σειρά ετών. Ευχαρι- 
οτώ τον φίλαθλο κόσμο της 
Κρήτης για την αγάπη με την ο 
ποια με περιέβαλε. Στον ΟΦΗ έ 
ζησα τα καλύτερα ποδοσφαιρι­
κά μου χρονιά' και δεν θα τον 
ξεχάσω ποτέ. Σε όποια ομάδα 
και αν καταλήξω ένα είναι βέ­
βαιο: Δεν θα αγωνισθώ «κόν 
τρα στον ΟΦΗ και αυτό θα το 
θέσω σαν όρο από τηναρχή, γι 
ατί στην αμάδα της Κρήτης έ 
χο> αφήσει ένα κομάτι από τον 
εαυτό μου. Εύχομαι στον ΟΦΗ 
καλή πορεία στην Ευρώπη και 
διάκριση στο νέο πρωτάθλ,ημα»

δεν θα υπάρξει θέμα προσαρμο 
γής μου στον ΟΦΗ. Ξέρω πολύ 
καλά ότι οι φίλαθλοι της Κρή 
της είναι από τους καλύτερους 
στην Ελλάδα και πιστεύω ότι

Αρχαιρεσίες οτόν ΕΠΣΗ 
Οό γίνουν οτίς 13 Ιουλίου

ΤΗΝ διενέργεια αρχαιρεσιών 
για τις 13 Ιουλίου αποφάσισε 
χθες το μεσημέρι, μετά από μα- 
-κρά συζήτηση, το Διοικητικό 
Συμβούλιο της Ενωσης Ποδο­
σφαιρικών Σωματείων Ηρακλεί­
ου (ΕΠΣΗ).

ΚΑΤΑ την διάρκεια της συ­
νεδρίασης έγινε κοι μία πρώτη 
... βολιδοσκόπηση των μελών 
της σημερινής Διοίκησης, για 
να διαπιστωθεί ποιά από αυτά 
είναι διατεθειμένα να βάλουν υ-

πΌψηφιότητα στις νέες εκλο­
γές.

ΣΥΜΦΩΝΑ με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες ο σημερινός 
πρόεδρος της ΕΠΣΗ κ. Νάπ. 
Γΐαπαδάκης, πυρά τον φόρτο 
εργασιών που έχει θα ηγηθεί 
του ψηφοδελτίου και πάλι.

E-Άλλου υπάρχουν πληρο­
φορίες ότι θα υπάρξουν δύο α­
κόμη ψηφοδέλτια στις προσε­
χείς εκλογές της ΕΠΣΗ.

ΕΝΤΟΣ των ημερών πάντως 
θα ξεκαθαριστούν όλα αυτά.

0 Ηρόδοτος μέ τήν Κέρκυρα
ΣΤΗ Αλικαρνασσό

σήμερα στις 5.30
τεφτει

το απόγευμα
η αυλαία του πρωταθλήματος Γ 
Εθνικής, περιόδου 1985 — 86, 
για τον Ηρόδοτο, ο οποίος θα 
αναμετρηθεί με την Κέρκυρα

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ θέλει να α
ποχαιρετήσει την περίοδο με
μια καλή εμφάνιση και μια ν( 

J'01 ®τσι αναμένεται ότι θα 
παίξει καλό ποδόσφαιρο.

ΑΓΝΩΣΤΗ είναι η Ηάδα.- με 
την οποία θα ξεκινήσει τον ση
μερινό αγώνα του ο Ηρόδοτος. 
Πάντως στην διάθεση του κ.
Αουκανιδη βρίσκονται οι
ποδοσφαιριστές: 

Γιαμαλάκης,

εξής

Πρωτογερά-

Αποστολάκης, Μαι ι- 
ός, Πατεμτζής, Ασλάνης, 
ΚοΛιαρας, Φουστανάκης, 
Μιχιαλάκης, Λάμπρου, Μα 
ρινάκης, Κεφαλούκος, Βορ 
Άάς, Νιόπλιας, Αγαπητός, 
Τσιράκος.

ΣΤΟΝ αγώνα Ηροδοτου — 
Κέρκυρας (αποτε^σμα α γύρου 
°—0) θα σφυρίξει ο κ. Χατζή 
ναθαναήλ, του Συνδέσμου Διαΐ 
τητών Αθηνών.

ΜΕΤΑ τον αγώνα η Διοκη 
ση του Ηροδότου θα δώσει δε 
ξίωση, στα αποδυτήρια του γη 
πέδου, με την ευκαιρία της λή 
ξήζ της ποδοσφαιοικής περιό­
δου

Διαβουλευσεις τοϋ Κυπριανού 
μέ τήν πολιτική ήγεσία από αύριο

Χθές Σήμερα Αύριο __

ΕΥΚΩΣΙΑ, 14 (Α.Π.Ε.) —
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 

δήλωσε ότι ο Πρόεδρος Κυ­
πριανού θα έχει την ερχόμενη 
εβδομάδα νέο κύκλο διαβουλεύ- 
σεων με την πολιτική ηγεσία 
του τόπου γιο ονταΛλιογή οπό- 
ψεων πάνω στη νέα φάση του 
Κυπριακού. Ο εκπρόσωπος 
πρόσθεσε ότι θα ανταλλαγούν 
επίσης απόψεις και με την ελλη­
νική κυβέρνηση.

Στο μεταξύ ο Τούρκος υτσυρ, 
γός Εξωτερικών κ. Χαλέφογλου 
είπε ότι «η απάντηση, που έδω­
σε η ελληνοκυπριακή πλευρά 
προς το Γενικό Γραμματέα του 
ΟΗΕ, δεν είναι τίποτε παρά 
επανάληψη της στάσης της ελ­
ληνοκυπριακής διοίκησης που 
επέφεριε την κατάρρευση στη 
συνάντηση κορυφής Ντενκτάς- 
Κυπριανού».

Όπως μετέδωσε ο «Μπα υ- 
ράκ», μιλώντας στη διάρκεισ 
γεύματος ο κ. Χαλέφογλου είπε 
ότι «εν σσω οι Τουρκοκύπριοι 
και οι Ελληνοκύπριοι δεν τύ- 
χουν ίσης μεταχείρισης, οι Ελ­
ληνοκύπριοι δεν θα αναλάβουν 
σποιαδήποτε πρωτοβουλία για 
να καταλήξουν σε συμφωνία 
και Τούτο οφείλεται στο γεγο­
νός ότι αυτοί δεν είναι έτοιμοι 
να διαμοιραστούν την κυβέρ­
νηση και την εξουσία με τους 
Τουρκοκυπρίους».

«Η Τουρκία, ανέφιερε ο κ. Χα- ί 
λέφογλου, δεν έχει υπόψη Της ;

οποιαδήποτε άλλη εναλλακτική 
λύση, εκτός από το διάλογο 
και τη συνδιαλλαγή στις σχέ­
σεις της με τους γείτονές της».

«Ένας από τους γείτονες της 
Τουρκίας, πρόσθεσε, παραπο- 
νείται για μια φανταστική απει­
λή και απορρίπτει το διάλογο 
αφο ύυποστηρίζει ότι δεν υ­
πάρχει τίποτε να συζητηθεί».

Εξάλλου, σε χθεσινές δηλώ­
σεις του ο Τουρκοκύπριος ηγέ­
της κ. Ντενκτάς σχολίασε την 
απάντηση της ελληνικής κυπρια­
κής πλευράς αναφέροντας ότι 
«στο στάδιο αυτό που ο Γενι­
κός Γραμματέας του ΟΗΕ ενη­
μέρωσε το Συμβούλιο Ασκραλΐί- 
ας, οι χώρες - μέλη του Συμ­
βουλίου και ολόκληρος ο κό­
σμος πρέπει να κάνουν μια ρεα­
λιστική εκτίμηση στο- κυπριακό 
πρόβλημα».

«Πρέπει, πρόσθεσε ο Ντεν-

κτάς, μ.ε πάσα σαφήνεια να εξα­
κριβώσουν και να διακηρύξουν 
ποιος ευνοεί μια πολιτική λύση 
στην Κύπρο, και ποιος δεν ευ­
νοεί και αντί αυτού ακολουθεί 
τακτική κωλυσιεργίας».

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ευδιάθετος και καθόλου κουρασμένος απ' την άσκη 
ση των καθηκόντων του αλλά κι απ' το πολύωρο ταξίδι στη θή. 
λασσα, φαινόταν ο Πρωθυπουργός και Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ κ. 
Ανδρέας Παπανδρέου, μόλις αποβιβάστηκε απ' το πλοίο, χθες το 
πρωί. Κι αυτή του την διάθεση την έδειχνε σε κάθε χαιρετισμό με 
τους επίσημους που τον υποδέχτηκαν.

ΒΕΒΑΙΑ οι επίσημοι αυτοί ήταν λίγοι. Και σ’ αυτό ίσως φταίει 
το... πλοίο, που έφθασε στο λιμάνι μια ώρα νωρίτερα απ' την κα 
θορισμένη άφιξη.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
14-6-86

Ν. Υόρκης 135,37 140,95
Δ. Γερμανίας 61,11 63,63
Παρίσι 19,20 19,99
Λονδίνου 206,14 214,64
Ελβετία 74,05 77,10
Ολλανδίας 54,43 56,67
Ιταλίας 100 μ. 8,92 9,27
Δανίας 16,55 17,23
Αυστρίας 8,73 9,09
Σουηδίας 18,94 19,72
Νορβηγίας 17,95 18,69

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ
Η Διοίκηση του ΕΚΗ ανακοινώ 

νει στους Εργαζόμενους του No 
μού Ηρακλείου ότι συμμετέχουμε 
στην 4ωρη στάση εργασίας που 
έχει εξαγγείλει η ΓΣΕΕ την Δευ 
τέρα 16-6-86 από 8 π.μ. έως 12. 
00 μ.μ.

Καλούμε όλους τους Εργαζόμε 
νους του Νομού να συμμετέχουν 
στην τετράωρη στάση Εργασίας 
προκειμένου να εκφράσουμε την 
αντίθεσή μας:

α. Στην κατάργηση των στεγα 
στικών δανείων.

β. Στην καθυστέρηση άμεσης 
έκδοσης προεδρικών διαταγμά­
των για τις κοινωνικοποιήσεις 
στο Δημόσιο Τομέα.

γ. Στα κρούσματα αυταρχι- 
σμού που εκδηλώνονται με κατά 
χρηση του Ν. 3239.

Ο Αντιπρόεδρος
Μαρίνος Ανδρουλάκης 

Ο Γεν. Γραμματέας
Γ ιάννης Χαλκιαδάκης

■4------- ►
ΣΥΝΤΟΜΟ ήταν το «τετ-α-τετ» των δημοσιογράφων με τον 

κ. Πρωθυπουργό αλλά ο τελευτα.ίος βρήκε την ευκαιρία να κάνει 
νύξη για την απεργία των πιλότων και την κατάσταση στην Ο.A 
που οπωσδήποτε θα πρέπει να αντιμετωπίσει με την επιστροφή 
του στην Αθήνα. Η ευκαιρία της αναφοράς, δόθηκε όταν συντά 
κτης της στήλης ρώτησε: «Γιατί σμως με το πλοίο κ. Πρόεδρε;». 
«Βρες το μόνο σου...». Ήταν η λακωνική απάντηση του Προέ­
δρου της Κυβέρνησης.

ΔΥΣΚΟΛΕΥΤΗΚΑΝ αφάνταστα στο έργο τους οι δημοσιογρά 
φοι και οι φωτογράφοι που έσπευσαν να καλύψουν τη χθεσινή 
άφιξη του Πρωθυπουργού. Κι αυτό εξαιτίας της στάσης ορισμέ 
νων ανδρών της προσωπικής φρουράς του κ. Παπανδρέου, που 
αποδείχτηκαν «βασιλικότεροι του βασιλέως». Δυο χαρακτηριστι­
κές φράσεις τους προς τους φωτορεπόρτερς. «Κύριοι, όχι φωτο­
γραφίες». Φωτ.: «Μα εδώ φωτογραφίζουν οι τουρίστες». «Άλ­
λο οι τουρίστες, άλλο εσείς...». Κι άλλο. Ο επικεφαλής της φρου 
ράς προς το φωτορεπόρτερ της «Π»: «Μόνο όταν θα σου πω εγώ 
θα φωτογραφίσεις»(!). Αυτό το τελευταίο βέβαια, προκάλεσε την 
παρέμβαση του κ. Πρωθυπουργού ώστε οι εκπρόσωποι του Τύ­
που να κάνουν ανεμπόδιστοι τη δουλειά τους.

◄---------- ►

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΟΤΕ
ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 

διακά και θα ολοκληρωθεί όταν 
μεταστραφεί ολόκληρο- το πα­
λαιό δίκτυο στα Κέντρα που 
αντιστοιχεί, οπότε έχει προ­
γραμματιστεί να εκδΌθεί 0 νέος 
τηλεφωνικός κατάλογος 19-86 
που θα περιλαμβάνει όλες τις 
τ ρ οποπο ιη μ ένες καταχωρήσεις 
του παλαιού.

3. Στην παρατήρησή σας ό­
τι έπρεπε να εκδοθεί τηλεφωνι­
κός κατάλογος προγενέστερα· 
των εργασιών μετάζευξης, αφού 
σύμφωνα με τον υπάρχοντα 
προγραμματισμό γνωρίζαμε τις 
συνδέσεις του θ' άλλαζαν αρι- 
Β|μό, θα συμφωνούσαμε «μαζί 
σας, αν για όλο το πολύμηνο 
αυτό χρονικό διάστημα που εκ- 
τελούντοι τα έργα δεν γίνονταν 
άλλες μεταβολές στις υπό μετά- 
ζευξη συνδέσεις (μεταφορές, 
καταργήσεις, εκχωρήσεις κ.λ.π.) 
που κατά δεκάδες εξυπηρ-ετού- 
νται καθημερινά.

4. Όσον αφορά στην τακτί- 
ική ενημέρωση του κοινού με 
τα δελτία τύπου στην τηλεό­
ραση, το ραδιόφωνο, τον Αθη'- 
ναΊ’κό και κύρια στον τοπικό 
Τύπο οπωσδήποτε δεν αποβλέ­
πουμε στη δημιουργία- «άλλο­
θι» όπως σημειώνεται στο σχε­
τικό σχόλιο, αλλά με τον τρό­
πο αυτό, σε συνδυασμό με την 
επαύξηση των θέσεων στις πλη­
ροφορίες του «101» και άλλα , 
πρόσθετα μέτρα, απλά επιδιώ- < 
ικετ'αι η κατά το δυνατό εξυπη- < 
ρέτηση του κοινού. *

5. Ως προς την' αμφιβολία < 
του σχολιογράοου σας «...αν I 
καταξιωθεί με απάντηση η στή- ' 
λη» είναι άδικος υπαινιγμός. < 
καθόσον είναι βέβαιο ότι κάθε ! 
δημοσίευμά σας στο παρελθόν * 
σχετικό με την Υπηρεσία μας < 
έχει απαντηθεί. " ]

μενο να σημειωθεί καθυστέρη­
ση στην απάντηση επειδή κα­
τά τις αργίες η κίνηση αντιμε­
τωπίζεται μόνο από μία-μονάδα 
προσωπικού σε κάθε ωράριο 
και εφόσον εκδηλωθούν ταυτό­
χρονα, περισσότερες της μιας 
κλήσης συνδρομητών.

Οπωσδήποτε όμως η Υπηρε­
σία μας έλαβε υπόψη την κα­
ταγγελία σας και επέστησε την 
προσοχή του προσωπικού που 
εργάζεται σ' αυτό τον τομέα.

7. Στο ερώτημα - διαμαρτυ­
ρία αιναγνώστη σας αν θα εξυ- 
πηρετηθεί ποτέ από τον ΟΤΕ 
αφού από κάποιο συνεργείο βλα­
βών που συνάντησε στο δρόμο 
«ένας δουλεύει και τέσσερις κά­
θονται» είναι μια λανθασμένη 
εντύπωση που συχνά δημιουρ- 
γείται, σε περαστικούς πολίτες, 
όταν πρόκειται να εκτελεστούν 
•εργασίες συντήρησης δικτύων 
σε φρεάτια. Στους συγκεκριμέ­
νους χώρους οι διαστάσεις των 
φρεατίων είναι μικρές ενώ οι 
συνθήκες εργασίας που υποβα­
θμίζονται σε μεγάλο βαθμό από 
τις υπόγειες διαρροές των δι­
κτύων ύδρευσης και αποχέτευ­
σης της πόλης, επιβάλλουν τη 
συχνή εναλλαγή του προσωπι- 
ικού.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΗΛΒΚΤΡΟΤΕΧΝΙΙΤΩΝ 

ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Διοίκηση του Σοματείου 

Ήλεκτ ρο τεχ νι τών ανακοινώνει1
-στα μέλη του ότι συμμετέχου­
με στην 4ωρη στάση εργασίας 
που έχει εξαγγείλει η Γ.Σ.Ε.Ε. 
την Δευτέρα 16—6—86 και από 
ρες 8 π.μ. — 12 μ. Εκφράζομε 
την αντίθιεσή μας α) Στην κα­
τάργηση των στεγοστιικών δα­
νείων. β) Στην καθυστέρηίση ά­
μεσης έκδοσης Προεδρίικών Δια- 
ταγμάτων για τις καινωνικοποι- 
ήΐσεις στον Δημόσιο Τομέα, γ) 
Στα κρούσματα αυταρχι.σμού 
που εκδηλώνονται με κατάχρη­
ση του Ν. 3239.

Οι πρόεδρος 
ιΠαληνάικης Ανδρέας 
Ο γεν. γραμματέας 

Σκουρ-ογιάννης Βαγγέλης

ΤΗΝ Δευτέρα 16 Ιουνίου εγκαινιάζεται στην αίθουσα της Βα 
σιλικής του Αγ. Μάρκου η ατομική έκθεση του συμπολίτη μας ζω 
γράφσυ με διεθνή αναγνώριση Μπότη θαλασσινού. Στην έκθεση, 
που έχει στόχο την ευρύτερη διάδοση του έργου του Καλλιτέχνη 
που είναι εμπνευσμένο από τη ζωή και την ομορφιά της Κρήτης, 
περιλαμβάνονται έργα —1 — ■

Με τιμή
Γ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ

Προ ι στ. Τομέα Εκμ)σεως

ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΑΓΡΟΤΙΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΝΌΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Ελεύθερο Αγροτικό Πάνε 

πιστήμιο του Νομού Ηρακλείου 
ανακοινώνει στους Αγρότες που 
επιθυμούν να παρακολουθήσουν 
τα μαθήματα της περιόδου 86

87 να υπόβάλλουν αίτηση εγ 
γραφής μέχρι τις 25 Ιουνη 86

Η αίτηση θα γίνει είτε μέσω 
του Αγροτικού Συλλόγου του 
χωριού τους είτε απ ευθείας 
στο Ελεύθερο Αγροτικό Πανε­
πιστήμιο στη παρακάτω Διεύθυ 
νση: Ελεύθερο Αγροτικό Πανε­
πιστήμιο 700 Μ Δαφνές Τεμέ­
νους.

Η Ιδρυτική Επιτροπή 
του Ελευθέρου Αγρ. Παν)μίου 

-1—2

απο την προσωπική του συλλογή. Να ση-

6. Αναφερόμενοι σε άλλο 
σχόλιο της εφημερίδας σας που 
αφορά στη λειτουργία του 
«Τ31» που λειτουργεί για επεί­
γοντα περιστατικά κατά τις μη 
εργάσιμες μέρες, είναι ενδεχό-

Στην Τρίπολη ό Έργοτέληζ
ΣΤΗΝ Τρίπολη με τον τόπι 

κό Παναρκαδικό αγωνίζεται σή 
μέρα ο Εργοτέλης, στην τελευ 
ταια αγωνιστικήν ημέρα του πρω 
τ αθλήματος η Εθνικής .

ΑΠΟ τους κιτρινόμαυρους 
θα απουσιάσουν σήμερα οι Χαλ 
κιαδακης, Πασσάς, Μαράκας, 
Συντίχάκης, Καρέλλης και Ανα 
γνωστάτος.

ΣΤΗΝ Τρίπολη ο προπονητής 
του Εργοτέλη κ. Καραμανλής έ 
χει πάρει τους εξής ποδοσφαιρι 
στές:

Αλεξάκης, Φραγκιαδακης, 
Μερταράκης, Μυλωνα-κης, 
Πετράκης, Κεφάκης, Στρα 
ταντωνάκης, Χατζηπαναγι 
ωτου, Καραισκος, Κολαρε- 
τάκης, Γιαρμάς, Χρονάκης 
Βαριακάκης, Μαυρής, Ανα 
γνωστόπουλος, Κρανιωτά 
κης.

ΣΤΗ συνάντηση Παναρκαδι- 
κού — Εργοτέλη θα σφυρίξει 
ο κ. Μαιστρέλης, του Συνδέσ­
μου Διαιτητών Λέσβου.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α' γύρου 2 
0 υπέρ του Εργοτέλη,

ΠΟΑ - Αρτπκπ οιό Τυμπόκι
ΣΤΟ Τυμπάκι σήμερα στις 

10 το πρωί ο ΠΟΑ θα αντιμε 
τωπίσει την Αρτάκη, στα πλάι 
σια της τελ-έυταιας αγωνιστικής 
ημέρας του πρωταθλήματος Εθ 
νικής Ερασιτεχνικής Κατηγορΐ 
ας.

ΘΕΣΗ στην «1 Ιάβα του ΠΟΑ 
διεκδικούν οι εξής ποδοσφαιρι 
στές:

Φωτάκης, Παντελάκης, 
Παπαδάκης, Πελεκάς,' Βά- 
βουλας, Ματθαίου, Σινά 
νης Μιχελουδακης, Χρίσ-

στοφοριδης, Μηλιαράς Μά 
σέλης. Λυριτζής, Κοκόσης 
Μαστρογιαννάκης, Κάλλος 
Καρδουλάκης.

Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου 
θα κινηγήσει την νίκη, μ.α w 
πάρει μια καλύτερη θέση στην 
τελική βαθμολογία του πρωταθ 
/νήματος.

ΣΤΟΝ αγώνα ΠΟΑ — Αρτά 
κη θα σφυρίξει ο κ. Σπανέας 
του Συνδέσμου Αθηνών

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ πρώτου - ύ-

Μικρό άλλο ένδιοιρέροντο
• ΑΠΟ 28 μέχρι και 30 Ιου 

νιου θα διεξαχθέί στο κλειστό 
γυμναστήριο Ηρακλείου το του 
ρνουά μπάσκετ Παίδων Μικτών 
ομάδων Κρήτης, Πελοποννήσοο 
και Δωδεκανήσου. Το τουρνουά 
θα παρακολουθήσουν και αρμό 
διοι εκπρόσωποι της Ομοσπον-

δίας Μπάσκετ, για δυο λόγους. 
Πρώτα, για να διαπιστώσουν μέ 
χρι ποιου σημείου καλλιεργεί­
ται το άθλημα σε βάθος στις 
περιοχές που προαναφέραμε και 
μετά για να δουν αν υπάρχουν 
τα/^ντα τα οποία και θα προω 
θηθουν στην Προεθνική ομάδα

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Με τη λήξη της σχολικής χρονιάς, η Πρότυπη Σχολή Η­

ράκλειου οργανώνει καλλιτεχνική εκδήλωση στο Κηποθέα- 
τρο « Οαση» σήμερα Κυριακή 15-6-1986 στις 8,30’ το βρά­
δυ. θα εμφανιστούν τα τμήματα ρυθμικής - γυμναστικής 
και τα χορευτικά συγκροτήματα Ελληνικών Χορών. Τη χο­
ρευτική ομάδα των Κρητικών Χορών θα συνοδεύσουν ο Ε­
λευθέριος Ασιθιανάκης, λύρα - τραγούδι, και οι Μανώλης 
Γιατρομανωλακης και Γιώργος Λεμονάκης, λαούτο Είσο­
δος ελεύθερη.

Από τη Διεύθυνση

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Οι Μαθητές του ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΝΗΠΙΑ 

ΡΗΝθπηγ^ Ε,ΡΗΝ^ προσκαλώ τα εΪ 
ΡΗΝΟΠΟΥΛΑ των Δημοτικών Σχολείων, τους 
γονείς τους και τους φίλους τους γενικά, για να 
γιορτάσουν μαζί τους στο ΤΕΝΝΙΣ, την Τε­
τάρτη 18 Ιούνη στις 6,30’ τ’ απόγευμα, τοτέλειω- 
μα της φετινής τους χρονιάς.

Πληροφορίες:
»Νηπιαγωγείου 236352, Γραφείων 230438

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Κρουαζιέρα 7 ημερών με το Τουριστικό πλοίο 

« ATALANTE » (15.000 τόνν.)
Δια ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΡΟΔΟ — ΤΟΥΡΚΙΑ (BODRUM) 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΙΤΑΛΙΑ (ANGONA) ΚΑΤΑΚΩΛΟ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
Τιμή κατ άτομο μετά πλήρους διατροφής Δρχ. 34.000, 
38.000 και 40.000 δρχ., αναλόγως καμπίνας (δίκλινη - τρί­
κλινη - τετράκλινη).

Η έκτακτη προσφορά ισχύει μόνον δια τας αναχωρήσεις 
του πλοίου από το Ηράκλειον, την 3)6, 10)6, 17)6, 24)6, 
1)7 και 15)7 (ημέρα Τρίτη και ώρα 11,30 π.μ.)

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40, Τηλ. 282730 και 284360

Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 
ΑΙΜΙΛΙΑ χα ΙΩΑΝ. ΜΑΥΡΑΚΗ

Ετών 80
που πέθανε κηδεύομε σήμερα Κυριακή 15 Ιουνίου και ώρα 
11 π.μ. από το σπίτι μας Άνω Αρχάνες. Η κηδεία θα ψά­
λει στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και παρακαλού- 
με τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν.
Τα παιδιά: Μάνθος και Κοίτη Μαυράκη.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Ελένη Κονταξάκη, Χαρίκλεια Πε- 
τρογιαννάκη. Τα εγγόνια, τα ονίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση από το σπίτι μας για Ηράκλειο ώρα 10,30' 
Παράκληση της οικογένειας όπως μη κατατεθούν στέφανο

μειωθεί με την ευκαιρία ότι ο θαλασσινός έχει ιδιαίτερο διαπρέ- 
ψει στο εξωτερικό, στη φιλοτέχνηση πορτραϊτων γνωστών δια- 
σημοτήτων, πολλά από τσ οπσίια κοσμούν σήμερα, μαζί με άλ­
λους ονομαστούς πίνακές του, τις μεγαλύτερες κρατικές και ιδιω 
τικές συλλογές του κόσμου. Ανάμεσα σ' αυτά ξεχωρίζουν τα πορ 
τραίτα της Τζάκυ Ωνάση, της Μαρίας Κόλλας, του Αρχιεπισκόπου 
Βορ. και Νότιας Αμερικής Ιακώβου, του Τζων Γουαΐην, του Άντο 
νυ Κουήν, του Τέλη Σαβάλας, της Τζαίην Μάνσφηλντ, της Ζαζά 
Γκαμπόρ, του Πελέ κ.ά. Στο κλισέ ένα από τα1 χαρακτηριστικά έρ 
γα του ζωγράφου με τίτλο «Η Ελλάδα ποτέ δεν πεθαίνει».

ΚΑΛΕΣΜΑ
Στα πλαίσια του ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΝΕ - ΟΔΗΓΗΤΗ που θα 

γίνει στις 1 - 2 - 3 - Αυγούστου στο πάρκο της Νεολαί­
ας και στην προσπάθεια μας να βοηθήσουμε την ανάπτυξη 
της ερασιτεχνικής δημιουργίας του Νομού, έχουμε προκη­
ρύξει δύο διαγωνισμούς.

α) ΣΤΗΝ ΠΟΙΗΣΗ
β) ΣΤΗΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΜΕ ΘΕΜΑ: «Η ΖΩΗ ΤΗΣ 

ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ»
Τα καλύτερα έργα που θα κριθούν από δύο αντίστοιχες 

επιτροπές, θα παρουσιαστούν στις εκδηλώσεις του ΦΕΣΤΙ­
ΒΑΛ.

Σας καλούμε να στείλετε τα έργα σας με το όνομά σας 
μέχρι τις 15-6-86 στην διεύθυνση Κουρμούληδων 5 - Ηρά­
κλειο.

Η Οργανωτική Επιτροπή του Φεστιβάλ

ΤΑΞΙΔΙΑ — ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

— ΚΩΝ)ΠΟΛΗ - Μ. ΑΣΙΑ 5)7, 12 μέρες
— ΚΥΠΡΟΣ, κάθε Παρασκευή, 5 υέοες
-ΚΥΠΡΟΣ, 11)7, 11 μέρες
— ΙΤΑΛΙΑ - ΕΛΒΕΤΙΑ - ΓΑΛΛΙΑ 22)7, 13 μέρες
- ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ κάθε βδομάδα 3 - 4 μέρες
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΜΥΚΟΝΟ - ΠΑΤΜΟ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ ΡΟΔΟ

ΕΛΛΑΔΑ: Δεκάδες προορισμοί.
Και πολλές άλλες εκδρομές με την φροντίδα του 
πρώτου Γραφείου στην Κρήτη στις Εκδρομές.

Πληροφορίες: SUN COMFORT
Πλ. Καλλεργών 17

(Δίπλα στην Τράπεζα Κρήτης)
Τηλ. 226536-37

ΠΙΤΣΑΡΙΑ — 
ΡΕΣΤΩΡΑΝ

«TARTUFO»

Τηλ.: 238-971

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Προσφέρουμε ΠΙΤΣΑ από αγνά, εκλεκτά υλικά.

Εκλεκτή Ιταλική Κουζίνα.
Μια επίσκεψή σας, θα σας πείσει.

Δ)νση:
δουκιαντζακης: μιχαλης


